


Cód. 78612
ÁRBOL NAVIDAD 
410 ramas - 150 cm

Cód. 78581
ÁRBOL NAVIDAD  
Árbol de Navidad “Rosendal” de fácil instalación- 
690 ramas - 180 cm-uso interior

Cód. 78611
ALFOMBRA  ÁRBOL 
PREILUMINADA
Diámetro 100 CM 21,90€

Cód. 78607
ÁRBOL NAVIDAD LUMINOSO 

Motivo luminoso - Árbol - 45 x 39 cm - 230 V

15,95€

26,95€

39,90€

ÁRBOL NAVIDAD 
De facil instalación
Cód. 78613
 450 ramas / 38 piñas - 150 cm-uso interior
Cód. 78614
 732 ramas / 52 piñas - 180 cm-uso interior

49,95€
79,95€
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Cód. 78578
ÁRBOL NAVIDAD  RATÁN ILUMINADO
Árbol Navidad cónico en ratán iluminado - 90 x 30 x 30 
cm - 230 V

Cód. 78579
RENO SENTADO RATÁN ILUMINADO 
Medidas:  58 x 15 x 42 cm -20 bombillas-230 V-uso 
interior

19,95€

22,50€

Cód. 78580
ESTRELLA RATÁN ILUMINADA 20 
BOMBILLAS
Estrella en ratán iluminada - 50 x 50 x 4 cm - 230 V

9,95€

1

3

2

2.

1.

3.



Cód. 78609
ANGEL RATÁN  
ILUMINADO  
Medidas:  50 x 25 x 40 cm - 230 V

Cód. 78608
PIRAMIDE DE 
BOLAS LED  
Cono iluminado con 40 
LED -bolas rojas y blancas 
en su interior- 60 cm - 24 
V-uso interior

Cód. 78610
ÁRBOL NAVIDAD  
RATÁN ILUMINADO  
Medidas: - 60 x 40 x 8 cm - 230 V14,90€

29,90€

16,90€
38,90€

14,95€

Cód. 78574
RENO ILUMINADO LED 
BLANCO
28 x 32 x 15 cm - 30 bombillas - 24 
V-uso interior

Cód. 78575
OSITO ILUMINADO 
20 LED   
blanco - 22 x 16 x 11 cm - 20 
bombillas - 24 V-uso interior
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Cód. 78596
CASCADA DE COPOS 
LED  
 29 x 94 cm - 24 V

Cód. 82594
CORTINA LUZ COPO 
DE NIEVE   
3 x 0.7 m - 40 copos  blancos 
- cable transparente - 230 V 

Cód. 78595
GUIRNALDA ESTRELLAS LED    
1.5 m - 15 bombillas blanco cálido - estrellas - 24 V

Cód. 78593
GUIRNALDA HOJAS PLATEADAS    
1.8 m - 30 bombillas transparentes - 24 V-uso interior

Cód. 78591
GUIRNALDA 10 COPOS BLANCOS  
1.5 m - funcióna a pilas no incluidas

Cód. 78594
GUIRNALDA BOLA DE 
NIEVE   
1.8 m - 50 bombillas transparen-
tes - 24 V-uso interior

17,95€

13,50€ 14,95€5,50€

15,95€

Cód. 78604
CORTINA LUZ   
 2 x 1.3 m - 150 bombillas blancas - 
cable transparente - 24 V

16,95€

Cód. 78605
CORTINA LUZ    
Cambio color led  2x0,5m 60 
bombillas,progra.

Cód. 78592
GUIRNALDA 
5 ESTRELLAS 
BLANCAS   
10 M.Cable verde

19,90€

44,50€
21,95€



Cód. 78593
GUIRNALDA HOJAS PLATEADAS    
1.8 m - 30 bombillas transparentes - 24 V-uso interior

Cód. 78602
GUIRNALDA LED 10 BOMBILLAS  
5M blancas casquillo E27.

Cód. 78589, 78568, 78567
GUIRNALDA LUZ ANIMADA 
8 m - 120 bombillas - cable verde - programador 
- 24 V-uso interior/exterior. Color azul, blanco o 
multicolor

Cód. 78601
GUIRNALDA 10 BOMBILLAS. 
5 M CASQUILLO E27.

Cód. 78577, 78576
MANGUERA LUMINOSA
Hilo luminoso 2 cables -  9 m - Listo para uso - 
transparente-uso interior/exterior

Cód. 78572, 78590
GUIRNALDA LUZ LED 
Guirnalda LED de luz animada, 8 m - 120 bombillas 
blanco - cable verde - programador - 24 V-uso 
interior/exterior

Cód. 78598
GUIRNALDA BOLAS  
MULTICOLOR LED 
 90 bolas multicolor - 6 m - cable transparente - 
programador - 230 V-uso interior/exterior

59,90€

01

02

26,50€

desde14,50€

desde4,75€

23,50€

16,50€

17,90€

13,95€

Cód. 78587, 78570, 78588
GUIRNALDA LUZ ANIMADA 
20 Bombillas azules 2 metros. Interior
Color azul o blanco

Cód. 78597
GUIRNALDA BOLAS BLANCA LED 
7,5 M.40 Bolas blancas

28,90€

Cód. 78600
GUIRNALDA 160 BOMBILLAS 
BLANCAS  
6 Mts. Con  programador.

03

01

02

03

04

04

16,90€

Cód. 78571
GUIRNALDA LUZ LED 
 8 m - 120 bombillas multicolor - cable verde - 
programador - 24 V-uso interior/exterior



Cód. 81221
TAZA CON ASA   
Taza  45 cl.Con asa porcelana colores surtidos. Apto para 
lavajillas

Cód. 81220
BOL 53 CL SIENA     
Bol porcelana colores surtidos. Apto para 
lavajillas.

Cód. 83006
TAZA CAFE CON PLATO     
Juego 6 tazas café con plato. taza 
90 cc 

Cód. 94772
SET VAJILLA MICKEY RED SHAPE     
Fabricada en melamina  y plástico.
Set vajilla infantil 3 pzas.
Composición: 1 vaso agua, 1 plato llano y 1 multiusos

Cód. 94776
VAJILLA 19 PIEZAS 
DECORADA      
Vajilla 19 piezas vidrio opal decora-
da. Apta lavavajillas

Cód. 94773
SET VAJILLA  MINNIE OH 
MY!      
Fabricada en melamina  y plástico.
Set vajilla infantil 3 pzas. Composición: 
1 vaso agua, 1 plato llano y 1 multiusos

Cód. 81219
TAZA MUG      
Mug 33 cl.Porcelana colores surtidos. Apto para lavajillas 

2,50€ 2,40€

9,95€

6,50€

22,95€

6,50€

1,95€

06|07

Cód. 94778
VAJILLA REDONDA 
30 PIEZAS
Fabricada en porcelana. 
Composición:  6 platos llanos 
23cm , 6 platos hondos 20cm, 
6 platos postre 19cm, 6 tazas 
de te con plato. Apta para 
lavavajillas y microondas.

22,90€



Cód. 81235
COPA COMBINADO  GIN L  
Copa de gran capacidad 72 cl., Resistente 
y brillo extra, especialmente diseñada para 
combinados. Apta para lavavajillas. Estuche 
6 copas.

La unidad le sale a 1,95€

Cód. 81234
COPA FLAUTA 
VERSAILLES 
Copa de champan de diseño con 
capacidad de 16 cl, corte en frio, 
resistente y brillo extra, especialme 
diseñada para cavas y champam. 
Estuche de 6 copas. Apta para 
lavavajillas

La unidad le sale a 
1,1580€

Cód. 94767
COPA COMBINADO 
Copa de gran campacidad 72 cl., 
Resistente y brillo estra, especialmente 
diseñada para combinados. Apta para 
lavavajillas. 6 Unidades

La unidad le sale a 2,95€

Cód. 94808
MARCADORES COPAS COLORES 
Set de 8 marca copas con forma de pez sistema de 
sujeccion por clip.

Cód. 81233
COPA DE VINO  
VERSAILLES  
Copa de vino 36 cl. Corte en frio, 
resistente y brillo extra, espe-
cialmente diseñada para  vinos 
jóvenes. Estuche 6 copas. 

La unidad le sale a 
1,3250€ 

11,70€

6,95€

17,70€

3,90€

7,95€

Cód. 94809
JUEGO GIN TONIC  
Set de gin tonic, incluye dos copas de balón de 
82 cl, una cuchara trenzada, y un rayador.

24,90€

Cód. 82912
CUCHARA DE MEZCLAR 
COMBINADOS
Cucharilla de mango muy largo que 
sirve para mezclar y dosificar los 
ingredientes.Perfecta para servir la 
tónica de tu gin-tonic sin 
romper la burbuja. 
Fabricada en INOX.3,50€

Cód. 81232
COPA VIDRIO VERSAILLES     
Copa de gran capacidad 58 cl. , Resistente y brillo 
extra, especialmente diseñada para  vinos tintos. 
Apta para lavavajillas. Estuche 6 copas.

La unidad le sale a 1,4160€

8,50€



Cód.83028
BOL PARA SERVIR PASTA      
Bol de pasta decorada. Porcelana 30cm 

Cód.83003
BOTE COCINA EN PORCELANA      
Bote de cocina de porcelana decorada. Porcelana 
1250 gr 

Cód.83004
PLATO PIZZA       
Plato de pizza decorada con cortapizza. Porcelana 36cm 

Cód.83000
SERVILLETA PAPEL      
Servilletas de papel decoradas. Papel 33x33 

Cód. 83002
TABLA COCINA VIDRIO      
Tabla de cortar decorada. Vidrio 
40x30cm 

Cód.83001
PLATO POSTRE       
Juego de 4 piezas platos pasta decorada. 
Porcelana 20cm 

21,90€

15,50€

24,90€

2,50€

9,50€

19,90€
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Cód.82988
TAZA DESAYUNO CON PLATO      
Taza de desayuno con plato de porcelana  
decorada. 400 ml de porcelana

Cód.82993
PLATO POSTRE       
4 pzas juego de plato postres porcelana decorada. 
Porcelana decorada 19 cm

Cód.82992
SERVILLETA PAPEL        
Servilletas de papel decoradas. Papel 
33x33 cm.

Cód.82987
TETERA INDIVIDUAL        
Tetera individual de porcelana en caja de regalo. 250 ml, porcelana decorada. Un detalle para 
regalar con su elegante embalaje 

Cód.82991
PLATO PRESENTACION       
Porcelana decorada 19 cm y 27 cm 
 2 niveles plato pastel 

Cód.82994
BANDEJA TRADICIONAL       
Bandeja rectangular  con asas de melamina decorada. Melamina 48x32 cm
 

7,95€

11,95€

2,50€

11,50€

14,90€

12,90€



01. Cód. 82999. FONDUE DE CHOCOLATE. 23,50€. Juego fondue para chocolate con sus bols y pincho decorada. Porcelana 450 ml / 200 ml

02. Cód. 82997. PLATO POSTRE. 17,90€. 4 piezas juego de plato postres porcelana decorada. Porcelana 20cm

03. Cód. 82996. BANDEJA  CON ASAS. 15,50€. Bandeja melamina decorada. Melamina 45x31

04. Cód. 82998. MUG 350 ML. 16,50€. 4 piezas de juego de mug porcelana decorada. Porcelana 350ml 

05. Cód. 82995. SERVILLETA PAPEL. 2,50€. Servilletas de papel decoradas. Papel 33x33

desde3,25€

desde2,40€

17,95€

desde
4,95€

SERIE CHOCOLATE

01

02

03
04

05
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Cód. 82980 - Pequeñas
Cód. 82981 - Medianas
Cód. 82982 - Grandes 
VELA FLOTANTE  
METALIZADAS ORO.
Estuche velas flotadoras metalizadas. 

Cód. 82983
CUENCO DE CERA. 
Cuenco de cera para velas flotantes 90x242 mm.

VELA VIENA
Decoración metalizada.
01. Cód. 82977- Taco 130x60 mm
02. Cód. 82978 - Vaso 
03. Cód. 82979- Taco 100x60 mm

VELA
Barniz rojo.
Cód. 82984 -  Esférica
Cód. 82985 - Cilíndrica
Cód. 82986 - Cónica

02

03
01



Cód. 82710
ACCESORIOS VINO 
Set 4 piezas accesorios vino. Presentada en caja litografiada,  
ideal para regalo

Cód. 82944
DESCORCHADOR 
ELÉCTRICO 
Descorchador eléctrico a 
batería con soporte

Cód. 73743
SACACORCHO PROFESIONAL  
Descorchador eléctrico con batería, y degollador 

Cód. 82889
SACACORCHOS  
CON BOMBA DE VACÍO   
Descorchador eléctrico con batería, y 
degollador 

Cód. 82890
SACACORCHOS 
DE AIRE   
Fácil y rápido abre me-
tiendo aire a la botella y 
luego el corcho sale por 
presión

5,90€

24,90€

25,90€

15,50€

9,95€
Cód. 67460
SACACORCHOS DOBLE IMPULSO 
Sacacorchos camarero profesional con funcióna-
miento doble impulso presentado en cajita. Fácil 
apertura de botellas en dos tiempos.

4,95€

Cód. 94769
ESTUCHE SACACORCHOS  
PALANCA ROJO 
Ideal para regalo

16,50€

Cód. 44449
SACACORCHOS PARED 
CROMADO 
Pinza inferior para sujeción de 
cualquier tipo de cuello de botella, 
sujeción superior para palanca y 
tornillo regulador de altura de salida 
del corcho

89,95€
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29,90€24,90€

9,95€

19,95€

7,95€

63,50€

10,90€

Cód. 73744
AIREADOR VINO CON 
BASE Y FILTRO + BOLSA 
TERCIOPELO
Con solo con pasarlo por el aireador 
mejora su sabor y aromas, impresci-
bilble para cualquier amante del vino, 
batería con soporte

Cód. 82945
AIREADOR VINO CON 
BASE + FILTRO + BOLSA
Aireador de vino profesional con base 
soporte, filtro y bolsa de terciopelo

Cód. 78417
FUNDA ENFRIABOTELLAS 
Funda enfriabotellas con gomas laterales 
y diseño en altura para un ajuste total de 
todo tipo de botellas de vino y cava. Para 
una óptima duración del mantenimiento de 
temperatura de las botellas, se recomienda 
introducir la funda dos horas antes en el 
congelador

Cód. 58520
PICADOR HIELO 
Picador de hielo con recipiente para recogida 
del hielo machacado. Contiene cuchara. Las 
cuchillas cortadoras son de acero inoxidable 
aptas para alimentación. Dimensiones  
17 x 17 x 23 cm. Capacidad del recipiente: 1l. 
Cuchillas en acero inox.

Cód. 94779
VERTEDOR AIREADOR 
Vertedor aireador

Cód. 87724
ESCANCIADOR DE SIDRA 
Mod. Manzana. No ensucia, no pesa y 
prácticamente no ocupa espacio. 8,4V. Batería 
recargable. Incluye cargador. Dispone de un 
soporte para el vaso que hace la sidra rompa 
directamente en el vidrio, consiguiendo un 
culín perfecto.

Cód. 94768
DECANTADOR
Decantador de capacidad 1,5 litros, corte en 
caliente. 

49,95€

Cód. 78475
AIREADOR VINO CON PEANA 
Elegante soporte para el aireador, esta peana le 
permitira airear el vino copa a copa



9,50€ 11,50€

119,90€

149,90€

74,95€

77,50€

17,95€

27,95€

8,50€

30,95€

Cód. 94974
CUCHILLO JAMONERO 
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible y filo liso, espe-
cial para cortar jamón y otras piezas de carne. 

Cód. 94975
CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO 
La hoja alveolada facilita el corte, 24 c - 9,5”. Cuchillo 
largo y delgado con hoja flexible y filo liso, especial 
para cortar jamón y otras piezas de carne. 

Cód. 94855
SOPORTE JAMONERO  
MOD OLIMPICO 
Soporte fabricado en acero pulido y 
polietileno de alta calidad. Con sistema 
de desplazamiento lateral y giratorio, 
que permiten un rápido cambio de 
posición del jamón.

Cód. 94856
SOPORTE JAMONERO MOD 
VITTATUS 
Jamonero profesional, con el que sacar el 
máximo partido a cualquier tipo de jamón. 
Fabricado en Acero inoxidable pulido y 
polietileno de primera calidad. El jamónero 
Pro Garra Vittatus, es sin lugar  a dudas, el 
jamónero más versatil del mercado

Cód. 63106
SOPORTE JAMONERO INOX 
Soporte jamónero acero inoxidable 
con cajón (tabla de  Corte) que incluye 
cuchillos jamónero y multiuso + 
Chaira. Dimensiones: 39,5 x 21 x 6,5cm. 
/ Peso: 4,024kg. Material: soporte 
jamónero en acero inoxidable + tabla de 
corte en pvc blanco

Cód. 78426
TACOMA CUCHILLOS 6 PIEZAS 
Taco de cocina de madera de haya, composición: 1 tijera de cocina  
forjada 8”, y 5 cuchillos gama uniblock: mondador 10 cm, filetear 
pescado 17 cm, cocinero 20 cm, panero 20 cm, y jamonero24 cm.

Cód. 94775
TACOMA 4 PIEZAS 
Tacoma 4 piezas cuchillos ceramamicos y 
moderno diseño soporte

Cód. 79431
TACOMA CUCHILLOS 
Incluye 5 cuchillos de 3,5”, 7” y 3 de 8”. Con tabla de 
corte. Mango silicona.

Cód. 60083
SOPORTE JAMONERO 
MODELO EBRO 
Madera tratada. 

Cód. 58425
SOPORTE JAMONERO
Soporte jamónero con cajón (tabla de corte) que 
incluye cuchillos jamónero y multiuso + chaira. 
Dimensiones: 40x23x9cm. / Peso: 2,962kg

17,90€

Cód. 47900
CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA.
ARCOS 
Compuesto por cuchillo jamónero + chaira serie 
universalCód. 94976

CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA 
Cuchillo Jamonero Forgé de 25 cm, de hoja larga y flexible 
para conseguir lonchas muy finas, y Chaira para asentar 
el filo del cuchillo y mantenerlo en buenas condiciones en 
todo momento facilitando el corte. El set incluye de regalo 
un CD Cómo cortar jamón

13,95€
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8,90€

19,95€

24,95€

23,50€

16,90€

16,90€

9,90€

16,50€

20,90€

11,90€

21,90€

4,90€

Cód. 89025
AFILADOR CUCHILLOS  
DOMESTICO 
Mango ergonómico, fácil agarre y buena 
sujeción - Base antideslizante para un afilado 
seguro.

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO 
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 ni-
veles de acabado para un resultado 
profesional. Un ángulo de afilado 
perfectamente respetado gracias 
a un guiado preciso de la hoja. 
Dimensiones de muela 50 mm.Cód. 70219

AFILADOR PROFESIONAL  
PLASTICO. ARCOS   
Afilador para todos los cuchillos con filo. Tiene 2 
opciones según el sentido para desbastar más fino 
o grueso

Cód. 82844
CUCHILLO 
COCINERO+VERDURAS. 
ARCOS   
Compuesto por cuchillo 
cocinero+cuchillo verduras serie 
universal

Cód. 82714
CUCHILLO CHULETERO 
MANGO MADERA SET 6 
PIEZAS. ARCOS   
Cuchillo de acero inox. Nitrum y 
mango de pom. Registro sanitario. 10 
Años de garantía y made in albacete

Cód. 79347
JUEGO 4 CUCHILLOS 
COLORES MANGO 
SILICONA   
Mango Soft Touch de silicona y 
dibujo de utilidades en la hoja.

Cód. 79346
JUEGO 6 CUCHILLOS 
CHULETEROS 5” MANGO 
SILICONA
Cuchillos de acero inoxidable con 
alto carbono esmaltados.  Mango 
PP + TPR. 

Cód. 94780
CUCHILLO COCINERO. ARCOS
150 MM. fabricado en acero exclusivo NITRUM. 
Fabricado en albacete. 10 años de garantía.

Cód. 94781
CUCHILLO COCINERO. ARCOS
200 MM.fabricado en acero exclusivo NITRUM. 
Fabricado en albacete. 10 años de garantía.

Cód. 94783
CUCHILLO MONDADOR. ARCOS
100MM. fabricado en acero exclusivo NITRUM. 
Fabricado en albacete. 10 años de garantía.

Cód. 94784
CUCHILLO SANTOKU. ARCOS
180 MM. Fabricado en acero exclusivo NITRUM. 
Fabricado en albacete. 10 años de garantía.

Cód. 94902
AFILADOR CUCHILLOS
Afilador cuchillos domestico con 
ventosa

22,90€

Cód. 94782
CUCHILLO JAMONERO. ARCOS
250 MM.fabricado en acero exclusivo NITRUM. 
Fabricado en albacete. 10 años de garantía.



9,95€ 9,95€

13,95€

9,95€

13,95€

9,95€

Cód. 79435
TABLA COCINA CRISTAL  
BERENJENA 
 Tabla de cristal, cuchillos de 5” y 8” con mango 
silicona.

Cód. 79434
TABLA COCINA CRISTAL  
CALABAZA 
 Tabla de crista forma Calabaza con dos cuchillos 
mango siliconade 5” y 8”

Cód. 82948
TABLA COCINA CRISTAL 
MELOCOTÓN
Tabla de cortar con forma de melocotón. Incluye 
2 cuchillos: 5” cuchillo general, 8” cuchillo 
cocinero (mango  silicona, hoja acero) inoxidable 
esmaltado

Cód. 79136
TABLA COCINA VIDRIO BROOKLYN
2 piezas. Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para 
vitrocerámicas,cocinas de gas y electricas.Universal. Gran resis-
tencia a golpes, muy higienica,sin olor y resistente hasta 200ºc.

Cód. 82832
TABLA COCINA VIDRIO  CAFE 
2 piezas. Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para 
vitrocerámicas,cocinas de gas y electricas.Universal. Gran resis-
tencia a golpes, muy higienica,sin olor y resistente hasta 200ºc.

Cód. 94857
TABLA COCINA VIDRIO VENECIA
2 piezas. Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para 
vitrocerámicas,cocinas de gas y electricas.Universal. Gran resis-
tencia a golpes, muy higienica,sin olor y resistente hasta 200ºc.

Cód. 79359
TABLA COCINA CRISTAL TOMATE
Tabla de crista forma tomate con dos cuchillos 
mango siliconade 5” y 8”

Cód. 82947
TABLA COCINA CRISTAL MELÓN
Tabla de cortar con forma de melon. Incluye 
2 cuchillos: 5” cuchillo general, 8” cuchillo 
cocinero (mango  silicona, hoja acero) inoxidable 
esmaltado

Cód. 79433
TABLA COCINA  
CRISTAL PIMIENTO
Tabla de cortar con forma de pimiento con dos 
cuchillos mango siliconade 5” y 8”

13,95€

Cód. 82949
TABLA COCINA CRISTAL  
COLIFLOR
Tabla de cortar con forma de coliflor. Incluye 
2 cuchillos: 5” cuchillo general, 8” cuchillo 
cocinero (mango  silicona, hoja acero) inoxidable 
esmaltado

22,50€ 22,50€ 22,50€



Cód. 82779
BALANZA ELECTRÓNICA 
COCINA ACERO INOX 
Balanza electrónica Extraplana 5 
kg.Graduación de 1 gr. Color gris metal. 
Función Tara. 13 mm de grosor.

Cód. 909
BALANZA OMEGA
Balanza mecánica, capacidad 1 kg. Graduación 5 gr. 
Sistema de tara manual. Fabricada en A.B.S. de color 
blanco. Garantía fabricación BERNAR de 2 años

Cód. 67479
CASCANUECES MARISQUERO 
Cromado. 17 cm con muelle

Cód. 82801
CASCANUECES MARISQUERO 
Zamak cromado. Con muelle Cód. 78467

TENACILLA MARISCO 
Dimensiones: 24x12x3 cm. 
Acero Inoxidable

Cód. 82908
TENEDOR PARA MARISCO  
Set de dos tenedores para marisco, con extremos 
de tenedor y cuchara. Longitud 22 cm.

Cód. 94789
BALANZA ELECTRÓNICA 
MULTIFUNCION  
Cap. 5Kg. Graduación. 1G. Información 
peso, volumen agua, volumen leche. 
Recipiente de acero inoxidable extraíble. 
Capacidad 1,8 L. Alta precisión 
electrónica. Mandos táctiles. Función 
tara. Visor lcd 4 dígitos. Función de 
conversión g./ Lb:oz / ml. / Fl.Oz. 
Desconexión automática. Indicador de 
batería baja y sobrepeso. Funcióna con 
2 pilas aaa (no incl.)

Cód. 82800
CASCANUECES 
Aluminio fundido, baño en niquel mate 
y mangos de haya natural. Fabricado en 
España

Cód. 56145
CORTAMARISCOS PROFESIONAL 
Acero Inoxidable Forjado en Caliente

Cód. 78468
CUCHARILLA MARISCO 
 Inox. . Dimensiones: 22,5x7,8x0,3cm. 
 Acero inoxidable. 6 unidades.
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4,90€

14,95€

6,25€

8,25€

5,50€ 5,95€

3,95€

29,90€

11,50€

7,50€

2,95€

Cód. 60630
ABRELATAS HEAVY METAL 
Serie heavy metal  

Cód. 60597
CORTADOR HUEVOS  
Serie heavy metal      

3,50€



Cód. 58522
ACEITERA  
Aceitera en acero inox. Capacidad 1 l.
      

13,95€

Cód. 60756
MORTERO ACERO INOX 
Mortero en acero inox. con diámetro 
de 12 cm. y fondo recubierto de 
goma para evitar deslizamientos en 
cualquier tipo de superficie. Incluye 
machacador

Cód. 51722
PICADOR  
DE CEBOLLA
Material:Inox 18/10.

Cód. 67480
TIJERA COCINA INOX 
Tijera de Cocina Master Class, realizada en acero 
inoxidable de alta calidad, forjadas en caliente, 
medida 8”, presentación en Estuche.

Cód. 94826
SET CONDIMENTOS 
Set de Condimentos Naranja/Verde

Cód. 94829
PULVERIZADOR 
ACEITE-VINAGRE  
Se puede regular aceite o 
vinagre, o la mezcla de aceite y 
vinagre deseada y se dosifica 
apretando un gatillo.  
Capacidad: 200ml.

Cód. 94827
SET DE CUBIERTOS 3 PIEZAS 
Compuesto por cuchara, cubierto y tenedor. 
incluye una práctica funda transparante para 
guardar los cubiertos. Fácil limpieza, apto 
para el lavavajillas

16,95€
14,90€

19,95€

3,95€

7,90€

3,95€

Cód. 82905
SET ENSALADAS. 
BOJ    
Set de ensaladas dos piezas, 
con aceitera y vinagrera. 
Recipientes con antigoteo

5,95€

Cód. 94771
SET 4 PIEZAS COCINA NYLON 
Diseño práctico y funciónal, resintencia al calor hasta 210, 
mango ergonómico con acabado solft touch.

12,50€
Cód. 40948
JUEGO COCINA INOX. 
5 PIEZAS. IRIS        
Mod. Elite 5 piezas. 

24,90€

Cód. 94828
ESPECIERO MOLINILLO  
Especiero molinillo manual 2 
compartimentos

10,90€



Cód. 82814  
ARO EMPLATAR 6 PZAS  
Dimensiones: 23X15,5X5cm. / Peso: 
0,207kg. Material: Acero Inoxidable

Cód. 78469  
CAPSULA REPOSTERIA  
SILICONA 
Material: silicona. Surtidas en colores vainilla y 
chocolate. Reutilizables antiadherentes 5x2cm

Cód. 82820  
MOLDE MAGDALENAS  
12 CAVIDADES 
Dimensiones: 41,5X26,5X3,5cm. Material: Ilaflon 
Antiadherente. Interior en color vainilla y exterior 
en color chocolate

Cód. 73802  
MOLDE MAGDALENAS  
6 CAVIDADES 
Dimensiones: 34,5X22,2X3cm. / Peso: 0,160kg. 
Material: Silicona. Surtidas en colores vainilla 
y chocolate

Cód. 82818  
MOLDE RECTANGULAR 
Dimensiones: 35X11,5X8cm. Material: Ilaflon 
Antiadherente. Interior en color vainilla y exterior 
en color chocolate

Cód. 82819  
MOLDE SAVARIN 
Dimensiones: 27X23X11,5cm. Material: Ilaflon 
Antiadherente. Interior en color vainilla y exterior 
en color chocolate

Cód. 82825  
MOLDE SAVARIN SILICONA 
Dimensiones: 29X26,5X6cm. 
Material: Silicona. Colores surtidos en chocolate 
y vainilla

Cód. 78418  
MOLDE SILICONA PARA HORNO 
Incluye 2 moldes, tapete encimera y espatula

Cód. 82826  
MOLDE TARTA SILICONA  
Dimensiones: 27,5X26X4,5cm. Material: 
Silicona. Colores surtidos en chocolate y 
vainilla

Cód. 82823  
TAPETE PASTELERIA 
SILICONA 
Dimensiones: 34,5X8X3cm. Material: 
Silicona. Colores surtidos en vainilla y 
chocolate

Cód. 82822  
MOLDE RECTANGULAR  
SILICONA  
Dimensiones: 35X11,8X7cm. 
Material: Silicona. Surtidas en colores 
vainilla y chocolate

MOLDE DESMONTABLE 
Material: Ilaflon Antiadherente. Interior 
en color vainilla y exterior en color 
chocolate
Cód. 82815  
Dimensiones: 18,5X16,5X5cm. 
Cód. 82816
Dimensiones: 29X26X7cm. 
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6,90€
3,75€

14,95€

9,95€

7,95€

11,95€ 13,95€

17,95€
12,50€

7,50€

9,95€desde9,75€

Cód. 63137  
SOPLETE COCINA  
CON CIERRE SEGURIDAD 
Soplete con cierre de seguridad

16,50€



Cód. 63015  
CARTUCHO MAXTRA PACK 5+1. BRITA 
Agua más limpia y pura con la tecnología MAXTRA de BRITA: 
Reduce el cloro y la cal, así como ciertos metales pesados 
(aluminio, plomo y cobre) y algunos pesticidas que puedan 
estar presentes en el agua del grifo. Flujo del agua controlado: 
Flujo constante durante toda la vida del cartucho Contacto 
permanente del cartucho con el agua

Cód. 82907  
ESCURRIDOR PLEGABLE
Escurridor plegable de silicona, con 
asas y base en acero inox. para una 
mayor rigidez. La base es desmon-
table para una mejor limpieza del 
producto. Diámetro de 24 cm.

Cód. 78358  
JARRA AGUA KIARA. TEFAL 
Capacidad 2,8 litros (1,5 litros agua filtrada). 
Tecnologia Bi-fluxncon 6 fases de filtrado. 
Indicador electrónico de cambio de filtro. Cabe 
en la puerta del frigorifico. Llenado fácil.

Cód. 82838  
JARRA BRITA MARELLA 
VERDE. BRITA 
Sistema de apertura manual de la tapa sin 
tener que sacarla. Cómoda asa ergonómi-
ca y base antideslizante. Embudo trans-
lúcido. 1.4 L capacidad de agua filtrada . 
2.4 L capacidad total de agua. Diseñada 
para ubicar en la puerta de la nevera. 
Indicador de nivel de agua. Inteligente:el 
Sistema Electrónico Memo le recuerda 
cuando reemplazar el cartucho. Lavable 
en el lavavajillas (exceptola tapa)

Cód. 55925  
MANDOLINA-JULIA 
Contiene 5 cuchillas y un accesorio ex-
primidor. Se pueden hacer patatas chip.

Cód. 60753  
TABLAQUESO  
+ ACCESORIOS  
Tabla queso+accesorios

Cód. 94814  
RELOJ DE PARED 
Reloj de pared marca T.F.A. Esfera blanca Caja de 
plástico negro con cristal. 30 CM.

Cód. 94815  
RELOJ DE PARED 
Reloj de pared marca T.F.A. Esfera blanca Caja de 
plástico negro con cristal. 30 CM.

Cód. 83009, 83008  
RELOJ PLASTICO RELIEVE 
Reloj plástico Relieve negro/chocolate. 
35 cm de diámetro.

29,95€

12,95€

16,90€
21,95€

16,90€

14,90€

10,95€
21,95€

10,95€

Cód. 55162  
RELOJ COCINA  
Tiene una medida de 23 cm de diámetro. Forma 
circular con acabado mate en el aro externo de 
Material Acero Inoxidable. Funciónamiento a 
pilas AA 1,5 v.(no incluida). Tiene normativa 
ROHS “ 8,95€
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Cód. 69006  
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD 
SATIN. VALIRA   
Nomad bolsa porta alimentos satin rigida - doble 
cremallera que permite una total apertura para un mejor 
acceso y facilitar la limpieza - material interior lavable y 
aislante - 2 contenedores hermeticos + mantel

Cód. 94822 hasta 94825  
BOLSA PORTAALIMENTOS FRUTYOG    
2 platos/contenedores 100% herméticos de 0,6L de 
capacidad con tapa monoblock irrompible. Fácil apertura 
y cierre con un solo click. Comodidad y seguridad ga-
rantizadas. Aptos para microondas y congelador. Incluye 
cuchara, cuchillo y tenedor de plástico de ultimo diseño 
realmente efectivos, con una práctica funda transparente 
de fácil limpieza. Color azul, naranja, negro, rosa

Cód. 94819, 94820  
BOLSA PORTA ALIMENTOS EVA 
Bandeja separadora interior extraible. . Contiene 2 contene-
dores de 0,6 y 0,8 litros con tapa monoblock indeformables. 
Aptos para el lavavajillas, microondas y congelador 100% 
herméticos. Color marrón plomo / negro

Cód. 73793  
FIAMBRERA POLIESTER    
Mini LunchBox negra + 2 cont. 0,6L y 0,8L

Cód. 94818  
BOLSA PORTA ALIMENTOS EVA    
Bandeja separadora interior extraible. Color Gris 
plomo. Contiene 2 contenedores de 0,6 y 0,8 
litros con tapa monoblock indeformables. Aptos 
para el lavavajillas, microondas y congelador 
100% herméticos.

34,90€

26,90€

34,90€

19,90€

34,90€

Cód. 83316  
BOLSA FIAMBRERA  
MINI LUNCH BOX 
Gris. Mantiene la comida en perfecto estado, 
aptos para microondas- Max. 130ºC, congela-
dor max. -20ºC, y lavaplatos

17,90€

Cód. 78941  
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
NOMAD BASIC. VALIRA   
Bolsa porta alimentos blanda de nylon con una 
cremallera y costura en la parte lateral izquierda, 
-material interior lavable, y aislante, cinta colga-
dora extensible cuyo objetivo es el transportes 
de las comidas,contiene dos contenedores 
hermeticos.

21,90€



Cód. 63888
BOLSA PARA VACÍO       
Set de dos rollos de film gofrado para envasado al vacío de 
20x600 cm. Válidos para todo tipo de envasadoras al vacío.

TERMO SOLIDOS INOX
Cód. 60799       
Capacidad 0,75 litro. Inoxidable
Cód. 60800
Capacidad 1 litro. Inoxidable
Cód. 60801
Capacidad 1,2  litros. Inoxidable. Con taza

TERMO SOLIDO  
INOXTERM        
Termos de Acero Inoxidable 
18/10 para conservar alimentos 
sólidos con boca ancha mantie-
nen 12 h. temperatura - Banda 
“eva” anti-resbaladizo para su 
mejor manejo, compartimento 
interior, y asa en la tapa
Cód. 64968       
Capacidad 0,7 litros
Cód. 64969
Capacidad 1 litro

TERMO LIQUIDOS INOX 
Inoxidable
Cód. 60795       
Capacidad 0,35 litros
Cód. 60796
Capacidad 0,50 litros
Cód. 60797 
Capacidad 0,75 litros
Cód. 60798
Capacidad 1 litro

Cód. 83315
ENVASADORA VACIO PARA  
BOLSAS Y ROLLOS       
Envasadora compacta completamente automática, potente y de 
excepcional autonomía para su uso intensivo, equipada con toma 
para el vacío en botes y sistema de corte para bolsas y rollos. 
Incluye conector para botes y 5 bolsas de 20x30 cm. Voltaje 230 
V.- 50 Hz. Potencia 170 W. Barra Sellado 30 cm. Presión Vacío 
60 cm./Hg. (0,8 bar) Caudal 11 l/min. Dimensiones 40x17x9 cm. 
Peso 1,6 kg.

Cód.60802
TERMO INOX SOLIDO-LIQUIDO        
Para sólidos  y liquidos, 1,2 litros de capacidad. 3 recipientes con tapa 
y cubiertos. Termo líquido de 0,25 l.

8,95€69,95€

13,95€

desde3,95€

desde22,95€

desde8,95€
Cód. 94821  
BOLSA PORTA ALIMENTOS 
FRUTYOG    
Funda recubierta de gel refrigerante para 
mantener tu desayuno o merienda a la 
temperatura idónea

Cód. 94766 , 94766  
BOLSA ISOTÉRMICA    
Bolsas decoradas, isotermicas , decorados 
infantiles, ideal para transporte comidas y 
meriendas. Mono, pingüino

4,95€

10,50€

Cód. 63171  
CONTENEDOR VACIO   
 Manual 0.75Lt+1.5Lt+bomba+tapon

21,90€
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Cód. 63113
RUSTIDERA ATNIADHERENTE 
CON ASAS        
Dimensiones: 40x28x8 cm.  
Waipolon antiadherente con recubrimiento  
en color negro.

Cód. 76591
RUSTIDERA EXTENSIBLE 
ANTIADHERENTE          
Dimensiones: 35x33x3,5 cm. 
Acero con recubrimiento antiadherente

1. Cód. 82888. Cazo 16 cm. 8,95€
2. Cód. 82884. Cacerola baja 20 cm. 14,90€
      Cód. 82885. Cacerola baja 24 cm. 16,90€
3. Cód. 82886. Cacerola alta 20 cm. 14,50€
      Cód. 82887. Cacerola alta 24 cm. 19,50€
4. Cód. 88545. Grill 27x27 cm. 12,90€

1. Cód. 78635. Cazo 16 cm. 8,95€
2. Cód. 78630. Cacerola baja 20 cm. 14,90€
      Cód. 78631. Cacerola baja 24 cm. 16,90€
3. Cód. 78633. Cacerola alta 20 cm. 14,50€
      Cód. 78634. Cacerola alta 24 cm. 19,50€
4. Cód. 88554. Grill 27x27 cm. 12,90€

5. Cód. 88539. Sarten 18 cm. 7,50€
      Cód. 88540. Sarten 20 cm. 8,50€
      Cód. 88541. Sarten 22 cm. 9,50€
      Cód. 88542. Sarten 24 cm. 10,50€
      Cód. 88543. Sarten 26 cm. 11,50€
      Cód. 88544. Sarten 28 cm. 12,50€
6. Cód. 88546. Paellera 32 cm. 13,90€
      Cód. 88547. Paellera 36 cm. 16,90€

5. Cód. 88548. Sarten 18 cm. 7,50€
      Cód. 88549. Sarten 20 cm. 8,50€
      Cód. 88550. Sarten 22 cm. 9,50€
      Cód. 88551. Sarten 24 cm. 10,50€
      Cód. 88552. Sarten 26 cm. 11,50€
      Cód. 88553. Sarten 28 cm. 12,50€
6. Cód. 88555. Paellera 32 cm. 13,90€
      Cód. 88556. Paellera 36 cm. 16,90€

18,50€
15,90€

Cód. 82821
RUSTIDERA        
Dimensiones: 38X29X6 cm.  
Acero Inoxidable 18,90€

Cód. 94770  
SET 2 FUENTES ARCUISINE  
RECTAGULAR Y OVAL  
Vidrio borosilicato de  calidad, gran resistencia al calor, 
asas prácticas, material higienico, especialmente diseña-
das para horno.  Resistencia al cambio térmico

Cód. 94774  
SET 2 FUENTES RECTAGULARES
Set 2 fuentes rectagulares pyrex  35x23 y 40x27

12,50€
28,90€

LINEA MANDARINA. MONIX        
Fabricadas en cero esmaltado con tapa de cristal. Apta para todo tipo de cocinas incluso las de induc-
ción. Color Mandarina. Cacerolas con tapa de cristal.

LINEA LIMA. MONIX        
Fabricadas en cero esmaltado con tapa de cristal. Apta para todo tipo de cocinas incluso las de induc-
ción. Color Lima. Cacerolas con tapa de cristal.

1. 1.2. 2.

3. 3.6. 6.

5. 5.4. 4.



5. Cód. 88539. Sarten 18 cm. 7,50€
      Cód. 88540. Sarten 20 cm. 8,50€
      Cód. 88541. Sarten 22 cm. 9,50€
      Cód. 88542. Sarten 24 cm. 10,50€
      Cód. 88543. Sarten 26 cm. 11,50€
      Cód. 88544. Sarten 28 cm. 12,50€
6. Cód. 88546. Paellera 32 cm. 13,90€
      Cód. 88547. Paellera 36 cm. 16,90€

Cód. 69007
GRILL LISO TECNOFORM PLATINUM 26X26  
VALIRA                
Grills - tecnoform - aluminio fundido. Antihaderente 3 capas reforzado, 
mango ergonómico con acabado “soft touch” de tacto agradable.

Cód. 72506, 72511, 72513, 72523, 72525, 
72526, 72527
SARTÉN CERÁMICA. ORO LEY                
Aluminio forjado 3,5 mm. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Anti adherente 
cerámico blanco. Disponible en 18, 20, 22, 24, 
26, 28 y 30 cm.

Cód. 77574
SARTÉN ALUMINIO CON  
ESPATULA HUEVO. JATA HOGAR                
Antiadherente ecológico cerámico libre de PFOA y PTFE. 
Espátula de silicona incluida. Ø 14 cm. Cuerpo de aluminio. 
Mango de silicona. Fácil limpieza. Apta para cocinas de 
gas, eléctricas, vitro cerámica, halógenas. Disponibles en 
varios colores.

Cód. 77090 hasta el 77097
SARTÉN ALUMINIO 
ESMALTADO               
Válida para todas las cocinas, 
incluida inducción. Antiadherente. 
Disponible en 16, 18, 20, 22, 24, 
26, 28 y 30 cm.

Cód. 75358 hasta el 75362
SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO. TEFAL               
Valida para todas las cocinas, incluida inducción. 
Antiadherente. Disponible en 20, 24, 26, 28 y 30 cm.

Cód. 62936 hasta el 48044
SARTÉN TECNOFORM 
PLATINUM. VALIRA               
Sartenes -  -tecnoform- aluminio 
fundido. Antihaderente 3 capas 
reforzado, mango ergonómico 
con acabado “soft touch” de tacto 
agradable.  Disponible en 16, 18, 
20, 22, 24, 26 y 28 cm.

Cód. 94788
SET DE 3 PROTECTORES 
DE SARTENES/CAZUELAS                 
Protector de sartenes, ollas y todo tipo 
de menaje. (47cm/38cm/35,5cm).

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO               
Sartén aluminio fundido revestida cerámica. 2 Capas cerámica inte-
rior y 1 capas cerámica exterior.Válida para inducción. Color exterior 
azul. Interior blanco. 
Cód. 87735. Sartén 20 cm. Verde
Cód. 94787. Sartén 22 cm. Verde oscuro
Cód. 87736. Sartén 24 cm. Lila
Cód. 87737. Sartén 26 cm. Azul
Cód. 87738. Sartén 28 cm. Marrón

Cód. 87739. Grill 26 cm. Verde. 19,95€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO               
Sartén aluminio fundido revestida cerámica. 2 Capas 
cerámica interior y 1 capas cerámica exterior. Válida para 
inducción. 
Cód. 80421. Sartén 20 cm. Naranja
Cód. 83309. Sartén 22 cm. Turquesa
Cód. 82950. Sartén 24 cm. Rosa
Cód. 82951. Sartén 26 cm. Amarillo
Cód. 80423. Sartén 28 cm. Verde

Cód. 44838
GRILL TECNOFORM 28X28. VALIRA                
Grills - tecnoform - aluminio fundido. Antihaderente 3 capas 
reforzado, mango ergonómico con acabado “soft touch” de tacto 
agradable.

26,95€

desde12,90€

7,95€

desde8,50€

desde11,50€

desde16,95€

3,95€

desde12,90€

desde20,90€

29,95€
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Cód. 76671
BATERIA COCINA 5 PIEZAS        
Bateria 5 piezas acero inoxidable con tapa de cristal (cacerola 
20, cacerola 24, cazo 14, olla 20 y olla 24 cm.) 82,50€

Cód. 94409, 94410
OLLA SUPER RAPIDA INOX. MAGEFESA      
Fabricada en acero inoxidable quirúrgico 18/10. Construcción en 
acero inoxidable de gran calidad ofrece durabilidad y excelentes 
resultados. Fondo termo difusor encapsulado de 5 capas permite 
una difusión rápida y uniforme del calor.
Disponible en 6 y 8 litros.

Cód. 94411
OLLA SUPER RAPIDA INOX DUO. MAGEFESA      
Capacidad: 4 L. + 6 L.. Fabricada en acero inoxidable quirúrgico 18/10. 
Gran calidad ofrece durabilidad y excelentes resultados.

Cód. 94405, 94406
OLLA PRESION TRADICIONAL 
RECTA. MAGEFESA                
Apto para todo tipo de fuegos. Fabricada en 
acero inoxidable 18/10. Cocina preservando 
más vitaminas, minerales y sabores. Puede 
ahorrar hasta un 70% de energía. Puede 
cocinar hasta 3 veces más rápido. Modelo 
europeo de sistema de cierre progresivo. 
Regulación de la presión interna. 3 sistemas 
de seguridad. Triple fondo difusor Alutherm. 
Disponible en 6 y 8 litros.

Cód. 87802, 87803
OLLA PRESION INOX. 
TRADICIONAL. FAGOR              
Modelo tradicional, presión.
Disponible en 6, 8 litros

desde49,90€

desde49,95€

79,90€

desde51,95€

Cód. 94764
BATERIA 5 PIEZAS COOK INOX BASIKA         
Bateria 5 piezas acero inox  18/0 diseño profesional. Com-
puesta por: hervidor 14 cm, cazo con tapa 16cm, cacerolas 
con tapa 16 y 24 cm, olla con tapa 20 cm. 55€

Cód. 73757
OLLA PRESION ELÉCTRICA                
Olla  programable en acero inoxidable, 
capacidad 6 L. Función de coción a 
presión  al momento y con una programa-
ción  hasta 24 hrs. Con 7 dispositivos de 
seguridad. Recipiente-Cubeta  superan-
tiadherente 1000 W. Accesorios,  cuchara, 
vaso medidor y depósito.

65,90€



Cód. 82589
BARBACOA 1600W PARRILLA DE METAL PALSON                
Gran superficie de asado, ideal para grupos y grandes familias. Potente, 
1600W, que permite asar rápidamente. Resistencia de gran tamaño para un 
asado uniforme. Parrilla de metal de fácil limpieza que evita que se mezclen 
los sabores. Bandeja recogegrasas de grandes dimensiones. Luz indicadora 
de funciónamiento. Asas de tacto frío para mayor seguridad. Sistema de 
seguridad apagado automático al levantar la parrilla.

Cód. 63154
PLANCHA ASAR AMERICAN. PALSON                
Plancha totalmente lisa con superficie antiadherente, fácil de 
limpiar. Sistema antigrasas exclusivo: la apertura de las asas 
inclina la plancha, evacuando la grasa sobrante y permitiendo 
asar de forma más sana. Gran capacidad de asado:  
40.5 x 37 cm. Termostato de temperatura regulable con piloto 
luminoso y desmontable para su limpieza. Asas de tacto frío. 
Cajón recogegrasas. Apta para lavavajillas. Resistencia de 
calor blindada.

Cód. 82744
RACLETTE 6 PERSONAS. TEFAL                
Capacidad: 6 comensales. Potencia: 850W. Accesorios: 6 palas 
antiadherentes. Indicador Thermospot: para una óptima cocción. 
Acabados en cromo. Cable de 2 metros. Guardacables integrado 
debajo del producto. Botón On/Off.

Cód. 82895
GRILL DE ASAR DOBLE. JATA                
“3 en 1”.Superficie anti-adherente gran resistencia al rayado. 
Placas mixtas: 270 x 140 mm.Placa superior ajustable especial 
para hamburguesas, entrecot, etc. Apertura 180º.Presión de 
asado uniforme. Potencia 1.000 W.

49,90€
29,90€

35,90€

34,95€

64,99€

34,90€

PLANCHA ASAR ELÉCTRICA. JATA                
Plancha de asar ecológica “M Magic”. Recubrimiento antiadheren-
te ecológico libre de PFOA. Resistencia en “M”. Cocina por igual 
en toda la superficie. Sistema “Super Diet”. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío.
Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa. Fácil limpieza.
Fabricado en España. 
Cód. 63100. 
Medidas 460 x 280 mm.  
Voltaje 230 V.Potencia 2.500 W
Cód. 78461.  
Medidas 280 x 220 mm.  
Voltaje 230 V.Potencia 1.000 W

PLANCHA ASAR TERRACOTA 1600W/ 550W. 
JATA                
Terracota cocción alta temperatura. Dureza extrema. Fabricación 
artesanal. Inalterable en el uso y en el tiempo. Cocina todo tipo 
de carnes y pescados. Resistencia en “M”, cocina por igual en 
toda la superficie. Sabor único y natural. Cumple normativa de 
seguridad A12. Termostato regulable de temperatura extraíble. 
Asas de toque frío.Transportable a la mesa.Fácil limpieza. 
Fabricada en España.

Cód. 94797.  
Medidas 460 x 280 mm.  
Voltaje 230 V. Potencia 1.600 W.

Cód. 94798.  
Medidas 260 x 210 mm.  
Voltaje 230 V.
Potencia 400 - 450 W 39,90€

69,90€
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Cód. 82894
COCINA VAPOR 400W 2 CESTAS. JATA                
Temporizador de 60 minutos. Desconexión automática. 2 cestas 
apilables transparentes. Capacidad total: 3,5 L. Capacidad del de-
pósito de agua 500 ml. Soportes en rejilla para cocción de huevos. 
Incluye recipiente para arroz o salsas. Indicador luminoso. Tapa 
transparente. Voltaje 230 V. Potencia 400 W.

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE INOX. GARHE                
Corta fiambres semiprofesional con transmisión a correa, regulador de 
corte de precisión y conjunto de bandeja y empujador en acero inox. 
Cuchilla acero 220 mm. Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 230 V. - 50 
Hz. Potencia 180 W Peso Neto 5,5 kg. Dimensiones 41x27x30 cm.

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON CONVECCIÓN 
HJM                
23L. 1400W. Selector de temperatura (hasta 250º), selector 
de función, temporizador de 60 minutos, bandeja y rejilla-
bandeja recoge grasa, asa para bandeja.

Cód. 94796
FONDUE. JATA                
Fondue . Práctica fondue eléctrica de chocolate. Capa-
cidad 500 ml. 6 tenedores de acero incluidos. Ideal para 
templar salsas tipo dip. Fácil limpieza. Mando con dos 
posiciones. Voltaje 230 V. Potencia 25 W.

Cód. 94802
HORNO ELÉCTRICO. FAGOR               
1.380W. 16 litros, grill, doble cristal, cavidad anti-adherente, 
temperatura hasta 240º.

Cód. 94849
PALOMITERO 
PORTATIL            
Carcasa plateada. Exterior 
resistente al calor. Interruptor de 
encendido/apagado con indicador 
luminoso. Pies anti-deslizantes. 
Tapa transparente. Tapa con 
apertura para rellenar.  
Potencia: 1200 Vatios

Cód. 67928
MICROONDAS ELECTRÓNICO. HJM                
17L. 700W. 1000W. Grill. Dimensiones externas: 44x33.2X25.8 
cm, plato giratorio, display electrónico, programación digital, 
bloqueo de seguridad para niños, menús automáticos.

Cód. 81998
MICROONDAS ANALÓGICO. HJM                
20L-700w-dimensiones externas: 44x35.5X25.8 cm 
-plato giratorio-programador de 35 minutos-cinco 
niveles de potencia.

24,90€

89,95€

66,90€

24,90€

69,90€

24,50€

77,90€

61,90€

Cód. 73274
CORTAFIAMBRES CUERPO 
PLÁSTICO. HJM                
100W. Selector de grosor, interruptor de 
seguridad, cuchilla de acero inoxidable 
desmontable.

36,50€



Cód. 82843
BATIDORA AMASADORA. 
ORBEGOZO          
Batidora amasadora. Potencia 250W. 
6 grados de velocidad. Botón turbo. 
Varillas mezcladoras y amasadoras en 
acero inoxidable.220-240,50hz.

Cód. 80438
BATIDORA DE MANO 
HJM          
200W. Pie inox. Dos velocidades

Cód. 82778
BATIDORA ELÉCTRICA  
PALSON          
Potencia: 700w. Capacidad vaso: 
500ml. Velocidad normal y Turbo. 
Contiene 4 cuchillas intercambiables.

Cód. 66385
BATIDORA MANO 
PIE PLASTICO 
BRAUN         
450W. 2 Velocidades. 
Varilla antisalpicaduras 
desmontable. Accesorios 
lavables aptos para 
lavavajillas. Picador hc 
especial para especias y 
salsas. Varilla montaclaras 
de metal. Vaso medidor 
de 600ml.

Cód. 76520
BATIDORA MANO PIE 
ACERO INOX. MOULINEX      
Batidora mano 700w pie acero inoxi-
dable. 2 velocidades con accesorio 
picador.

Cód. 94791
BATIDORA MANO. BRAUN     
Minipimer 600 W de color gris. Batidora más 
ligera y cómoda del mercado. Vel+Turbo, campana 
antisalpicaduras patentanda, cuchillas de acero 
inoxidable extra resistentes, picadora 500ml, 
accesorio varillas.

Cód. 94792
BATIDORA MANO 
BRAUN     
Velocidad automática Smart Speed 
(Aumento progresivo de la velocidad 
al pulsar), sistema de bloqueo 
automatico por seguridad, 750W, 
vaso medidor 500ml.

Cód. 94801
BATIDORA MANO PIE 
METÁLICO. FAGOR     
8 Velocidades+turbo. Pie inox, cuchilla 
4 filos-600w. Accesorios.

Cód. 78331
BATIDORA MANO. MOULINEX      
Potencia 700w. 2 Velocidades con accesorio 
picador.

Cód. 94785
BATIDORA MANO SOLAC      
Cuchillas INOXCUT, de acero inoxi-
dable Potencia: 300W. 2 velocidades 
Pie extraíble de acero inoxidable.

21,95€

13,90€
39,90€

38,95€

39,90€

74,95€

79,90€

49,90€

29,90€

24,90€



Cód. 88520
EXPRIMIDOR 
FAGOR          
Vertido zumo directo al vaso- 2 
conos-antigoteo- 40 W.

Cód. 82934
SANDWICHERA. TEFAL          
Super compacta. Acabado en plástico blanco. 
Plato de sellar y cortar. Plato con revestimiento 
anti-adherente. Almacenaje vertical y guarda cable 
2 luces: listo para cocinar y conexión. Asa grande 
de toque frío Pestaña de cerrado. Potencia 700 W.

Cód. 94807
TOSTADOR MULTIPAN. FAGOR          
Inoxidable. 1 ranura multipan. 6 posiciones 
descongelacion. Recogemigas. 950W.

Cód. 94847
EXPRIMIDOR JARRA EXTRAIBLE          
Capacidad: 0,5 L. Potencia: 18 Vatios. Doble sen-
tido de rotación. Filtro para pulpa Jarra extraible. 
Apto para lavavajillas. Compartimento para cable. 
Pies anti-deslizantes.

Cód. 77575
TOSTADOR. HJM          
750W, regulador de temperatura, bandeja 
recogemigas, funciónes: parada, descongela-
ción y recalentamiento.

Cód. 82896
TOSTADOR BOCA ANCHA 
JATA          
Centrado automático del pan. Selector elec-
trónico de tostado. 6 posiciones. Función de 
descongelación.Función de mantenimiento 
de calor. Pulsador de parada voluntaria.Ban-
deja recogemigas.Indicadores luminosos. 
Voltaje 230 V.Potencia 750 W.

Cód. 5565
EXPRIMIDOR CITROMATIC 
MPZ.22. BRAUN          
60w. De potencia. Vertido directo al vaso. 
Sistema antigoteo. Tapa transparente.19,90€

24,99€

34,90€

9,95€

15,50€ 24,90€

34,90€
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Cód. 67485
EXPRIMIDOR. SOLAC          
40 w: rápido y eficaz. Motor profesional de 
larga duración.Sistema antigoteo en acero 
inoxidable. Dos sentidos de giro. Dos conos 
de diferente tamaño para adaptarlo al tamaño 
del cítrico. Tapa multifunción: para cortar la 
fruta y proteger de suciedad. Diseño antisal-
picaduras. Totalmente desmontable: fácil de 
limpiar. Recogecables integrado en la base.

26,90€

Cód. 74634
TOSTADOR HORIZONTAL
 HJM          
700W, para todo tipo de pan, temporizador 
eléctrico de 5 posiciones, gran superficie 
de tostado.

18,90€

Cód. 70459
SANDWICHERA. HJM          
750W, placas antiadherentes, cavidades para 
sellar y cortar en diagonal, piloto de control.

15,90€



Cód. 67926
FREIDORA. HJM          
900W. 1L. Termostato ajustable. Tapa con 
ventana transparente y filtro. Cable extraíble.

Cód. 78756
LICUADORA MULTIFRUIT. PALSON          
Diseño ultramoderno, ergonómico y compacto. 
Totalmente desmontable, de fácil limpieza. Extrae zumo 
fácilmente de frutas y verduras. Cuerpo y tamiz de 
acero inoxidable. Recipiente para recoger la pulpa de 
1,5 litros de capacidad. Jarra para el zumo con tapa de 
0,5 litros de capacidad. Potente motor de 400W con 
selector de 2 velocidades.

Cód. 2371
PICADORA “MOULI”N. 
MOULINEX          
Puesta en marcha al presionar la tapa 
Capacidad de 0,6 L. Potencia 700w.

Cód. 82919
PICADORA MULTIUSOS. GARHE          
Electrodoméstico multifución de gran potencia con inversor de 
marcha y múltiples accesorios. Picadora, trituradora, ralladora e 
incluso galletera todo en uno. Características: Motor 2 marchas 
(inversor) Potencia 500 W. (Máx.1200 W.). 

Cód. 82928
PICADORA FRESH EXPRESS  
MOULINEX          
Picadora rallador: Potencia 150w. 5 
cilindros cortar fino, cortar ondulado, rallar 
grueso,rallar fino, rallar queso.

Cód. 82927
FREIDORA. MOULINEX          
Capacidad: 3L / 1,3 KG. Cuba extraíble esmaltada. Cuerpo 
y cuba en inox. Termostato regulable. hasta 230ºC. Fácil 
desmontaje y manipulación. Asas retráctiles y ergonómicas. 
Asas de toque frío. Resistencia sumergida: más rápida. Amplia 
ventana para el control de la fritura.

Cód. 50783
FREIDORA. JATA         
Freidora “La ecológica” 1L. Cuba con antiadherente 
ecológico libre de PFOA y PTFE. Capacidad 1 L. Estructura 
metálica 100%. Cuerpo inox anti-huella. Termostato regu-
lable de temperatura.Tapa de cristal con asa. Resistencia 
inyectada. Cestillo con asa.Asas laterales.Indicador lumino-
so. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 1.000 W.

23,50€

49,90€
47,99€

79,95€

59,95€

64,99€

47,90€
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Cód. 53162, 53163, 53164
CAFETERA DONAPLUS          
Cafetera fabricada en acero inox 
18/10 con asa en baquelita termo-
resistente. Apta para todo tipo de 
cocinas, incluidas las de inducción. 
Disponible de 4, 6 y 10 tazas.

Cód. 82881, 82882, 82883
CAFETERA ELEGANCE         
Cafetera acero inoxidable con cinturon de 
silicona color naranja. Disponible de 4, 6 y 
10 tazas.

Cód. 70456
HERVIDOR AGUA. HJM       
1.7L. 2200 W. Cuerpo de acero inoxidable. Indicador 
de nivel de agua. Recogecable. Resistencia oculta con 
conector incorporado.

Cód. 94794
CALIENTA LECHES HERVIDOR
JATA       
Cuerpo en acero inoxidable. Interruptor 3 posiciones: Calienta leche. Her-
vidor. Apagado. Interior con recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Capacidad 800 ml. Máxima rapidez de ebullición. Resistencia 
oculta. Fácil limpieza. Cable extraíble. Pulsador reset. Desconexión au-
tomática. Protección contra sobre calentamiento. 2 cucharillas incluidas. 
Voltaje 230 V. Potencia 1.000 W.

Cód. 78332
MOLINILLO CAFÉ. MOULINEX       
Potencia 180W. Permite moler la cantidad equivalente 
de hasta 9 tazas de café. Sistema 1, 2, 3, con funció-
namiento a presión.

CAFETERA OROLEY NEW VITRO         
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 57691. 1 taza
Cód. 5086. 3 tazas
Cód. 5087. 6 tazas
Cód. 5088. 9 tazas
Cód. 5089. 12 tazas

desde18,50€

desde27,90€

20,90€ 34,90€

20,90€

desde10,50€

Cód. 2571
CALIENTALECHE CHOCOLATERA. 
SOLAC  
Capacidad: 1 litro - Especial para preparar chocolate 
- Calienta todo tipo de líquidos: agua, leche, caldo,... 
- Filtro anti-nata - Interior de aluminio anodizado: muy 
fácil de limpiar - Resistencia empotrada: alarga la vida 
del aparato - Led luminoso de funciónamiento

39,90€



Cód. 73799
CAFETERA AUTOMÁTICA. 
KRUPS  
La única capaz de servir una gran 
variedad de bebidas con café, chocolate 
y leche.Bomba hidraulica de 15 bares 
de presión. Recipiente de agua extraible 
de 1,1 litro.

Cód. 82926
CAFETERA GOTEO. MOULINEX  
Potencia 650w.  6 Tazas, dispositivo antigoteo 
.Jarra compatible con lavavajillas y microondas

Cód. 94800
CAFETERA GOTEO.   
Placa calefactora. Sistema anti goteo. Filtro 
permanente extraíble. Jarra de cristal con 
indicador de número de tazas. 800W / 12 
tazas

Cód. 94811
CAFETERA NESPRESSO  
AUTOMÁTICA.   
1260 W Cafetera automática con sistema 
Nespresso de cápsulas de café Sistema Thermo-
blocK de rápido calentamiento, con 19 bares 
de presión Cápsula desechable que se expulsa 
directamente.

Cód. 76647
CAFETERA GOTEO. HJM  
700W-capacidad para 6-8 tazas-filtro permanente 
extraíble-portafiltro pivotante-válvula antigoteo-
placa para mantener caliente la jarra y jarra de 
cristal

119,90€

24,90€

29,95€

144,99€

15,90€

Cód. 78399
CAPSULA RELLENABLE PARA 
SISTEMA NESPRESSO.   
Cápsulas rellenables con su café molido o 
infusión. Fácil y rápida preparación. Disfrute 
de todo el sabor y la cremosidad del mejor café 
Nespresso. Caja 100 capsulas

12,95€
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16,95€

39,90€

35,90€

49,95€

28,90€

34,90€

34,90€

Cód. 78310
CARRO COMPRA 2 RUEDAS  
JET LN JOY MALVA. ROLSER 
Con un estilo joven y desenfadado, este  
modelo posee la máxima capacidad y el estilo 
más actual. Carro de 2 ruedas capacidad de 
la bolsa 45 litros, carga máxima 20 kg. Malva

Cód. 82788
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. ROLSER 
Carro que combina la tecnologia del nuevo chasis “logic 
dos+2”, el cual le permite llevar el carro tanto en 2 como 
en 4 ruedas además del plegado del chasis. Capacidad 
de la bolsa 48 litros, carga máxima 20 kg. Blanco/negro

Cód. 82789
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. 
ROLSER 
Carro que combina la tecnologia del nuevo chasis 
“logic dos+2”, el cuál le permite llevar el carro tanto 
en 2 como en 4 ruedas además del plegado del chasis. 
Capacidad de la bolsa 48 litros, carga máxima 20 
kg. Plata

Cód. 94836, 94837
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. ROLSER 
4 ruedas. Color azul, verde. Carro plegable con posibilidad de 
plegado hacia delante y atras. Uso a 2/4 ruedas con soporte 
posterior abatible y con bandeja plegable.Incluye pieza de 
enganche adaptable al carro de supermercado. 

Cód. 94862, 94866
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. 
ROLSER 
48Lt bol. 2500 Capri cuadros azul/ cuadros 
malva. Carro que combina la tecnología del 
nuevo chasis “dos+2”, el cual le permite 
llevar el carro tanto en 2 como en 4 ruedas 
y un nuevo diseño de bolsa.

Cód. 94864, 94860
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. 
ROLSER 
Carro que combina la tecnologia del nuevo 
chasis “logic dos+2”, el cual le permite llevar 
el carro tanto en 2 como en 4 ruedas además 
del plegado del chasis. Capacidad de la bolsa 
48 litros, carga máxima 20 kg. Amarillo/
negro/ liso azul

Cód. 68955
CARRO COMPRA 4 RUEDAS. ROLSER 
Capacidad bolsa 48., resistencia de carga 20 kg. Carro 
plegable con posibilidad de plegado hacia delante y atras. 
Uso a 2/4 ruedas con soporte posterior abatible y con 
bandeja plegable.Incluye pieza de enganche adaptable al 
carro de supermercado. Tubos de chasis y bandeda en 
aluminio soldado.



64,90€ 69,95€

49,90€

53,95€

23,90€
10,90€

7,50€41,90€

Cód. 94835
CARRO COMPRA 4 RUEDAS  
ECOMAKU. ROLSER 
4 Ruedas. Bolsa que se convierte en carro. Carro con 
bolsa independiente y extraíble fácilmente … ¡todo eso, 
y todo a la vez. Color granito

Cód. 70276
CUBO BASURA ACERO INOXIDABLE 
Cubo reciclaje 3 compartimentos 45l. (3 x 15 L.). Accio-
nados mediante pedal fijo, que mantiene la tapa del cubo 
abierto / cerrado hasta nueva pulsación.

Cód. 83018
CUBO PEDAL SEPARA 
RESIDUOS 
Cubo separación residuos 3x11 
litros Trento öko 3x11l. Cuerpo 
rectangular inoxidable, tapa plástico 
negro, cubos interiores colores 
marrón, verde y amarillo. Altura 44 
cms., ancho 47 cms, fondo 25 cms

Cód. 63141
CUBO RECICLAJE INOX 
Cubo reciclaje 2 compartimentos 30l. (2 x 15 l.). 
Accionados mediante pedal fijo, que mantiene la tapa 
del cubo abierto / cerrado hasta nueva pulsación.

CUBO ACERO INOXIDABLE  
Fabricado en Acero Inoxidable con pedal 
antdeslizante para apertura de la tapa. Con 
recipiente interior de plástico extraíble que 
facilita su vaciado y limpieza. 
Cód. 65280
Capacidad de 5 l.

Cód. 65281
Capacidad de 20 l.

Cód. 82833, 82834
CUBO PEDAL CIRCLES   
Medida de: 41,5 x 29 cm. que permite una capacidad 
de 20 l. Fabricado en Acero Inoxidable con pedal 
antdeslizante para apertura de la tapa. Con recipiente 
interior de plástico extraíble que facilita su vaciado y 
limpieza. Color Blanco-Negro.

Cód. 94863
CARRO COMPRA 4  
RUEDAS. ROLSER 
Capacidad de la bolsa 60,5 l. 
Resistencia de carga 20 kg. Ca-
rro que combina la tecnologia 
del nuevo chasis “dos+2”, el 
cual le permite llevar el carro 
tanto en 2 como en 4 ruedas y 
un nuevo diseño de bolsa con 
bolsillo térmico. 
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64,90€

33,90€

33,90€

39,90€

42,90€

19,95€
25,95€

23,90€18,90€

Cód. 72574
MAQUINA COSER. JATA 
Mini máquina de coser.12 diseños de punta-
da.Ojal en 4 tiempos.Dos velocidades.Remate 
de puntada.Pespunte y zig zag. Brazo libre.
Luz integrada.Pedal electrónico para control 
de velocidad. Portátil.Motor incorporado.Asa 
de transporte. Juego completo de accesorios.
Adaptador 6 V.

Cód. 77592
MESA PLANCHA. ROLSER 
Centro de planchado. Estructura perforada de 
una sola pieza especial para el vapor. Soporte 
con microparticulas metálicas. Altura regu-
lable 6 posiciones y bloqueo de seguridad. 
Funda 100% algodón y espuma elástica.

Cód. 82892
MESA PLANCHA CON BANDEJA
 Con bandeja para ropa anticaída fija. Altura regulable a 
cualquier posición hasta 100 cm. Tablero de metal expandido 
con funda de alta calidad disponible con dos modelos de 
funda de planchar. Medida: 112x35 cm Tendedero multiuso 
gratis: Para pequeñas coladas.Extensible. Adaptable a todas 
las medidas. No se oxida. 2,5 de tendido. Medida: 50x24x11 
cm Color :blanco. Regalo tendedero multiusos. 

Cód. 82637, 82638
MESA PLANCHA  CON REJILLA  
MONT BLANC 
Medidas 38x120 cms. Regulación automática de 
altura a 90 cms. Equipada con funda 100% algodón. 
Tablero de rejilla metálica. Equipada con bandeja, 
enchufe y antena. Estampado morado - verde.

Cód. 62146
MESA PLANCHA K-UNO LIDO. 
ROLSER 
Funda 100% algodon. Estructura perforada de una 
sola pieza, especial vapor. Soporte con micropar-
ticulas metálicas resistente a altas temperaturas. 
Regulable en altura con bloqueo de seguridad 11 
posiciones.

Cód. 80503
TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO 
MOD. HONOLULU
Rejilla y extensiones en aleación de aluminio. Resiste 
a la intemperie. Medidas abierto:185x55x120cm. 
Medidas plegado: 131x55cm. 20 metros de tendido

Cód. 80504
TENDEDERO CON ALAS INOX MOD. 
MADAGASCAR
20 Metros. Rejilla acero inox. Resistente a la intempe-
rie. Medidas abierto: 185 x 55 x 120 cm. Cerrado: 131 
x 55 cm.  - regalo  cod. 72629 Colgador resina ropa 
delicada colores gimi

Cód. 82635, 82636
MESA PLANCHA 
Medias:  120X38 cm. Modelo LYSKAMM 
Regulación automática de altura a 84cm. 
Equipada con funda 100% algodón. 
Tablero de rejilla metálica. Estampado 
azul/morado.  

Cód. 82633, 82634
MESA PLANCHA 
Medidas:  97X33. Color azul/morado.  
Modelo. JANGA. Regulación automática 
de altura a 84cm. Equipada con funda 
100% algodón. Tablero de rejilla metálica. 
Estampado azul/morado.  



19,90€

59,95€

27,90€
64,90€

29,90€

Cód. 70766
PLANCHA VAPOR VAPOR VERTICAL  
IM1230. MOULINEX 
Potencia 1800W. Vapor variable 0+20 g/min. Golpe 
de vapor 70 g/min. Suela de acero inoxidable. Vapor 
vertical. Función antical. Capacidad deposito 200 ml. 
Función spray autolimpieza.

Cód. 82659
PLANCHA VAPOR  DW5125. 
ROWENTA 
Suela Microsteam400 LASER. Potencia : 2400W.   
Vapor variable: 0-40 g/mn.  Golpe de Vapor: 150 
g/mn. Sistema de cal integrado. Vapor vertical. 
Self clean. Spray. Anti-goteo. Asa confortable. 
Punta de precisión. Depósito: 300 cc  

Cód. 60529
PLANCHA VIAJE VAPOR GC65W02.  
PHILIPS 
Vapor vertical para eliminar las arrugas de prendas 
colgadas

Cód. 94793
PLANCHA VAPOR TS715.  
BRAUN 
Plancha vapor, 2300w, suela eloxal,(140g/
min) punta precisión, sistema antical, 
sistema antigoteo, apta agua del grifo, 
doble seguridad anticalentamiento

Cód. 94803
PLANCHA VAPOR  PL2405.  
FAGOR 
Suela ceramica-2.400 W.-Vapor vertical-antical-
antigoteo-super vapor y spray

Cód. 94851
PLANCHA VAPOR  2000W ST8138
Regalo cod. 68372. Bolsa ecológica reutilizable. Una buena 
combinación entre su fácil uso y alto vataje. Con su potencia de 
2000 vatios se obtienen óptimos resultados y su suela de acero 
inoxidable permite un planchado superior. Potencia: 2000 vatios 
suela de acero inoxidable capacidad: 0,12 l vapor regulable vapor 
continuo: 15 g/min vapor vertical plancha en seco pulverizador 
golpe de vapor función de auto-limpiado indicador de contenido 
máximo cable de alimentación giratorio 360 °

Cód. 68341
PLANCHA VAPOR DW4010. 
ROWENTA 
regalo cod. 70253. Bolsa compra plegable. 
Función Autosteam: ajuste automático de 
vapor y temperatura según tejido seleccionado. 
Suela Microsteam 300 acero inoxidable: 300 
microagujeros para una perfecta distribución 
del vapor. Potencia 2300W. Vapor variable: 
0-35 g/min. Golpe de vapor: 130 g/min. 
Vapor vertical. Punta de precisión. Capacidad 
de deposito de agua 250cc. Sistema de auto 
limpieza: SELF CLEAN. Sistema antical: filtro 
de larga duración. Asa confort. Spray

49,95€

14,90€
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99€

99,90€

59,90€

48,90€

69,95€

Cód. 73769
CENTRO PLANCHADO. SOLAC 
Centro de planchado compacto Sensor 
Electronic Evolution (CVG 9700) El único 
centro de planchado sin calderín. - Sistema 
SENSOR genera vapor con solo tocar sin 
tocar botones, optimizando al máximo el 
consumo de energía. - 1º Sistema de plancha-
do acreditado por LGA con la etiqueta A de 
eficiencia energética - Ahorra hasta un 46% 
en cada planchado. - Selectores electrónicos 
del vapor y la temperatura para una máxima 
precisión. - Suela MAGNESIUM, la mejor 
resistencia y deslizamiento. - Autonomía ili-
mitada - Vapor húmedo para las arrugas más 
difíciles - Control de temperatura electrónico 
- Sistema de seguridad auto-pause - Avisador 
acústico - 2.400 W max. de potencia - Certifi-
cado Woolmark - Vapor vertical

Cód. 88557
CENTRO PLANCHADO CP537. JATA 
Centro de planchado. Función “Smart Fill”: Presión constante de vapor.Vapor continuo. Tempe-
ratura óptima constante. Sistema pre-esponjado para un planchado perfecto 2 posiciones: Vapor 
extra reforzado. Vapor húmedo frontal.3,5 bar con sistema termoblock. Tiempo de calentamiento 
2 minutos. Control variable de vapor. Vapor constante 80 g/min. Llenado continuo. Suela con 
recubrimiento “Caresse”, superdeslizante. Planchado vertical. Termostato regulable de temperatura. 
Reposa plancha antideslizante. Interruptor luminoso de encendido plancha. Interruptor luminoso 
de encendido cámara de vaporización. Indicador luminoso de vapor listo. Indicador luminoso de 
falta de agua. termofusible de seguridad. Capacidad del depósito 1 L.Potencia plancha 1.000 W. 
Potencia unidad 1.180 W.Voltaje 230 V. Potencia total 2.180 W.

Cód. 58695
CENTRO PLANCHADO COMPACT CVG9605. SOLAC 
El único centro de planchado sin calderín. Único con vapor constante a baja 
temperatura (punto 1): planchado de prendas delicadas, no genera brillos. Clasi-
ficación energética A: hasta un 46% de ahorro en el consumo de energía. Sistema 
Eco-intelligent: el vapor se activa con el movimiento. Caudal de vapor constante 
regulable: 45 gr./min. constantes. Suela Premium Inox  Sistema de seguridad 
auto-pause.  Autonomía ilimitada  Control de temperatura electrónico: máxima 
precisión. Avisador acústico 2.400 W max. de potencia  Certificado Woolmark: 
planchado prendas delicadas.

Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO 
CONTINUO CP448. HJM 
Plancha: 850w, base: 1350w, depósito 
de 0.8L-suela de aluminio, función anti 
cal, depósito rellenable durante el uso, 
vapor regulable-planchado vertical

Cód. 78338
PLANCHA VAPOR ECO INTELLIGENCE DW6010. 
ROWENTA 
Potencia 2400w. Suela microsteam 3D. 400 microajugeros. Anti-
rayadura y borde con relieve. Punta de precisión para llegar a zonas di-
ficiles. Vapor continuo 0-40g/min. Golpe de vapor 180 g/min. Función 
ECO (30% ahorro de energia)



79,90€

58,55€
71,95€

59,90€

189,95€

104,99€ 299€

Cód. 82658
ASPIRADOR R05227. ROWENTA 
Potencia: 1900W. Potencia de succión: 27 kPa’s. Flujo 
de aire: 37 dm3/s. Boquilla para ranuras. Alto nivel 
de filtrado: microfiltro. Compacto: fácil de transportar 
y guardar. Con bolsa. Capacidad bolsa: 3L. Indicador 
de bolsa llena. Control de potencia. Tubos metálicos 
telescópicos. Asa de transporte

Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE 12V PAV1205. 
BLACK & DECKER 
Aspirador de coche Dustbuster® Pivot® 12V. Adap-
tador de 12V. Para conectar el encendor del coche. 5 
metros extra de cable para llegar a todas las áreas de tu 
coche, incluyendo al maletero

Cód. 82670
ASPIRADOR RECOGETODO 9,6V  DV9610ECN. 
BLACK & DECKER 
Aspirador Recogetodo Dustbuster 9.6 V. 9.6V de potencia, ideal para 
las tareas domesticas de limpieza más usuales. La acción ciclónica 
hace girar las partículas de polvo en el depósito alrededor del filtro para 
mantener su poder de succión

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA 2000W ASP605. 
HJM
1800W max.-Capacidad del depósito 2.5L-selector de potencia-
indicador de depósito lleno-filtro hepa-tubo metálico telescópico

Cód. 94810
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE ROWENTA 
24V RH8771. ROWENTA
Resultado de aspiración equivalente a un aspirador trineo de 
2.200W Potencia 24V Autonomía 45 min 3 posiciones para todo 
tipo de suelos Nueva boquilla Delta Ultra Slim para llegar a todos 
los rincones Nuevo motor 25% más potente vs modelo anterior 
Nuevo Power Brush: cepillo eléctrico de alta velocidad extraíble 
y fácil de limpiar Sin cable Sin bolsa Depósito extraíble 0.5L 
Indicador de carga de batería Posición vertical permanente Nuevo 
Sistema Air Force Cyclonic Extreme ultraeficiente: mantiene el 
resultado de aspiración 10 horas de recarga (-35% de tiempo Vs 
modelo anterior) Asa ergonómica, fácil manejo

Cód. 73800
ASPIRADOR SIN BOLSA  1900W  CY-
CLON. ROWENTA
Compacto: fácil de transportar y guardar Potencia: 2000 
W Potencia de succión: 28 kPa Flujo de aire: 34dm3/s 
Alto nivel de filtrado: filtro HEPA 10. Sin bolsa Sistema 
clean express: fácil vaciado del depósito sin contacto con 
la suciedad y depósito lavable Sistema Cyclonic de sepa-
ración de la suciedad Boquilla succión Parquet. Boquilla 
tapicerías + boquilla para ranuras Control de Potencia 
Tubos metálicos telescópicos Capacidad del depósito: 
1.5L Ruedas ultradeslizantes Cable extra largo: 6m

Cód. 82716
ASPIRADOR ROBOT ECOGENIC 
AA3400. SOLAC 
Cepillos centrales rotatorios y cepillo lateral 
Mando a distancia Función Mopa Varios 
programas de limpieza Regreso automático a 
la base de carga Baterías recargables Ni-MH: 
respetuosas con el medioambiente Autonomía 
de hasta 120 minutos Cuando se le esta 
acabando la batería vuelve a la base y continua 
la limpieza una vez cargada de nuevo la batería. 
Pared Aisladora de espacios Luz ultravioleta 
desinfectante Multiples sensores anticolisión y 
anticaida Fácil limpieza: depósito y filtros ex-
traíbles y lavables Ruedas de goma pivotantes, 
anti-rayaduras Indicador luminoso de carga y 
de funciónes. Aromatizador incluido Regalo de 
2 cepillos laterales + 1 filtro + 1 mopa
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24,95€

20,95€
16,90€

13,50€

23,90€

69,90€
Cód. 88523
BASCULA BAÑO BB-150. FAGOR
Báscula de baño ultraplana. Hasta 150 kg.

Cód. 78447
BASCULA BAÑO ANALIZADORA 
GRASA-AGUA 529. JATA
Capacidad 150 kg.  Graduación 100 g. Memoria 
para 10 personas. Establece de forma indepen-
diente los porcentajes de agua y grasa corporal. 
Base de cristal de seguridad “temperit” de 6 
mm de espesor.  Visor “LCD” de gran tamaño. 
Desconexión automática. Función de conversión 
de kg / lb. Indicador de batería baja. Indicador de 
sobrepeso. 

Cód. 94570
BASCULA BAÑO DIGITAL  
CRISTAL  GS-11
Medición 150 Kg / 100 gr. Pantalla LCD grandes 
dígitos (25 mm). Puesta en marcha con sensor de 
vibración. Apagado automático. Cristal de seguridad. 
Gran plataforma de (30 x 30 cm). Sist. de peso en 
Kg/lb/st. Pila (1xCR2032) incluida.Peso: 1.5 Kg.

Cód. 68981
BASCULA BAÑO DIGITAL  
CRISTAL BAS059. HJM 
Base de cristal de alta resistencia-alta 
precisión-fácil encendido y apagado 
automático-baterías incluidas (2x3v)

Cód. 94790
BASCULA BAÑO ELECTRÓNICA  
MOD 505N. JATA 
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g.
Base de cristal de seguridad “temperit” de 6 mm de espe-
sor. Visor “led” de gran tamaño. 4 Dígitos.4 Sensores. Alta 
precisión. Conexión automática. Desconexión automática. 
Indicador de sobrepeso. Indicador de batería baja. Interrup-
tor para conversión kg / lb / st. Funcióna con 4 pilas “aaa” 
de 1,5 v (no incluidas). Garantia 3 años 

Cód. 73278
COLUMNA DUCHA 2 
FUNCIONES 
Antical. Mod. Keops

10,90€
Cód. 73907
BASCULA PESAMALETAS  
DIGITAL 
Pesamaletas. Capacidad 50 kg. Div.50 
gr. Pila de lítio incluída.

28,95€

Cód. 78356
BASCULA BAÑO SENSE 
PP1027A9. TEFAL
Ultracompata, pantalla digital, 
plataforma de plástico, sistema eléc-
tronico, sensitive computer, conexión 
/ desconexión automática. Peso max. 
160 kilos, graduación 100 gramos.



59,90€ 74,95€

6,50€

22,95€19,95€

4,90€
6,90€
8,90€

Cód. 73736
MESA ORDENADOR  
CON RUEDAS 
Con cajónera 4 cajónes. Medidas: 130x60x76cm.

Cód. 71458
MESA PLEGABLE PLASTICO 
REDONDA DIAMETRO
Medidas 180 diámetro x 74cm de alto.

Cód. 74602
SILLA PLEGABLE 
PLASTICO AZUL 
Medidas:  42,5x51,5x82cm

PERCHERO DE PIE 
Medida:. 30X177 cm, 
Cód. 82851
Blanco / Plata

Cód. 78440
En marmol y metalCód. 82849

MESA MULTIUSOS
Medidas 48x38x8 cm

BALDA CON FIJACIONES OCULTAS 
Color blanca
Cód. 72080
Medida: 60X25X4 cm

Cód. 72081
Medida: 80X25X4 cm.

Cód. 72082
Medida: 120X25X4 cm

19,95€

Cód. 78347
ZAPATEROS 2 PUERTAS 
2 puertas  abatibles. Bicolor: blanco/
madera. Medidas: 58,5 x 17 x 
77,5 cm
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25,90€

25,90€

49,90€

16,90€

29,90€

21,90€

Cód. 76722
CEPILLO DENTAL VITALITY 
OSCILANTE. ORAL B 
 7600 Oscilaciones por minuto. 20 min. 
Autonomia de carga.

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY TRIZONE. ORAL B 
Autonomía: Cepillo recargable con una carga completa dura hasta 5 días. 
Temporizador: Avisa cada 30 segundos para indicar el cambio de cuadrante 
a cepillar. 7.600 oscilaciones por minuto. Limpieza en tres zonas para 
una mayor. eliminación de la placa, incluso entre los dientes. Tecnología 
TriZone con cabezal que incluye tres bloques de filamentos

Cód. 94833
CEPILLO DENTAL PC 600  
 TRIZONE. ORAL B 
Tecnologia oscilante ,20% de ahorro , 20,000 
pulsaciones por minuto , 8,800 oscilaciones por 
minuto , sensor de presion ,  ce`pillado 3d

Cód. 94799
QUITAPELUSAS CUCHILLAS INOX. 
JATA
Doble uso: Adaptador. 2 pilas R20. Elimina fácilmente 
pelusas, bolitas y rozaduras de los tejidos. Sistema de 
seguridad antifunciónamiento involuntario. Cuchillas de 
acero inoxidable. Diámetro 55 mm. Rejilla rasuradora de 
acero inoxidable. Diseño compacto y ligero. Interruptor 
de encendido. Contenedor de pelusas desmontable. 
Adaptador incluido, pilas no incluidas.

Cód. 67506
SET MANICURA PS460. 
JATA 
Recargable.
Sin cable. Autonomía 35 minutos. Secador 
de uñas. Baño de burbujas. 13 accesorios 
para manicura y pedicura. 2 velocidades.
Estuche con tapa transparente.

Cód. 63169
MASAJEADOR PIES DR-5556-E
Body Buff Mini Tratamiento de pedicura. 3 
accesorios giratorios. Dispencer Cream. Roller 
masaje nodo. Correa ajustable. Funcióna con 
pilas. Uso en seco y húmedo. Garantía del 
fabricante de 2 años

Cód. 67710
DEPILADORA SATINELLE 
SOFT  DOBLE CORTE 
PHILIPS      
Doble corte. Con aplicador de frío y 
masaje, cabezal lavable.

Cód. 82661
DEPILADORA FASHION+PINZAS 
LUMINOSAS EP1037 ROWENTA       
Cabezal ultraprecisión: 24 pinzas planas  en forma de Y que 
arrancan el vello de raíz. Bolas de masaje antidolor. Cabezal 
ultracompacto para una mayor accesibilidad a todas las zo-
nas. Incluye pinzas luminosas. 2 velocidades. Ultracompacta. 

39,90€
33,95€



Cód. 88562
DEPILADORA CABEZAL 
PIVOTANTE NEW SKIN 
SPA 7951. BRAUN       
1200 Extraciones por segundo, 
cabezal pivotante, depilacion en agua, 
50 micro vibraciones por segundo, 
barren la piel muerta, tecnologia 
sonica, 5 accesorios.

Cód. 88559
PLANCHA PELO CERAMICA BULLET   JATA      
Doble acción: alisar y ondular. Placas cerámicas Tourmaline para un cuidado 
intensivo del cabello. Equipado con resistencia cerámica. (PTC). Calentamiento 
ultrarrápido. Medidas de las placas: 95 x 23 mm. Interruptor de encendido. Indi-
cador luminoso de funciónamiento. Acabado ergonómico, ligero. Cable giratorio 
de 2 metros. Sistema de cierre. Anilla para colgar.Voltaje 230 V. Potencia 35 W.

Cód. 82660
SECADOR POWERLINE + PLANCHA   
ROWENTA      
Secador powerline cv4912. Máxima potencia: 
2.200W. 3 temperaturas & velocidades (0-1-
2-3). Rejilla extraíble para una fácil limpieza 
del filtro. Golpe de aire frío. Anilla de sujeción                                                                                                                                         
PLANCHA DE PELO COMPACT LISS SF1032. Máxima 
temperatura 230ºC. Posiciones 0-1-2. Recubrimiento 
UltraShine Nano Ceramic. Placas estrechas 2,5cm. Multi-
voltaje. Sistema de cierre de las placas.

Cód. 82001
PLANCHA DE PELO. HJM      
40W. Interruptor con piloto luminoso. 
Temperatura ajustable de 120º a 200º. Pla-
cas basculantes. Cable giratorio de 360º.

Cód. 80897
PLANCHA PELO CERAMICA SF 3012. ROWENTA      
Alta temperatura (230ºC). Placas cerámicas. Placas estrechas 2,5cm. Ter-
mostato con selección de temperatura. Calentamiento rápido 30 seg. Botón 
de cierre de las placas. Botón de encendido y apagado de 360º.

Cód. 94834
SECADOR DE PELO 2200W. FAGOR      
Plancha y riza el pelo. Función memoria, apagado 
automático, zona de tacto frio, cable de 2 metros.

Cód. 94786
SECADOR 2000W
SOLAC      
Potencia: 2000 W. 2 niveles de 
potencia, 3 niveles de temperatura. 
Pulsador de aire frío para fijar el pei-
nado. Concentrador de aire para se-
cado a cepillo. Difusor para volumen 
y cabello rizado. Acabado soft-touch.  
Otras características: filtro extraíble 
para facilitar su limpieza, anilla para 
colgar y termostato de seguridad.

Cód. 83035
SECADOR 2300W POWERLINE BEAUTY. 
ROWENTA      
Máxima potencia: 2300 W. Función Ionic: genera iones 
negativos que neutralizan la electricidad estática del cabello y 
le proporcionan brillo. Recubrimiento cerámico: dando más 
brillo al cabello. Boquilla concentradora de aire y difusor. 2 
posiciones de velocidad y 3 de temperatura. Golpe de aire 
frío. Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro. Anilla 
de sujeción.

Cód. 73139
DEPILADORA RECARGABLE 
7681. BRAUN       
Cabezal de piernas con 40 pinzas. WET & DRY, 
Función de luz. Cabezal pivotante sensible, se 
adapta a los contornos del cuerpo. Sistema Soft 
Lift para levantar el vello. Accesorio de posiciona-
miento. Sistema de masaje en 4 direcciones.

169€

19,90€

34,95€

14,50€

28,99€

46,90€

19,90€

31,99€

145€



Cód. 78288
AFEITADORA BRAUN SERIE 3 320
WINDOW BOX. BRAUN       
Sistema de precisión lineal. Cabezal con 3 elementos 
de corte. Cuchillas precisión Confort. Led indicador 
de carga. Carga completa proporciona 45 minutos de 
autonomia.

Cód. 82536
MAQUINA AFEITAR GILLETTE FUSION 
PROGLIDE STYLER. BRAUN      
RECORTA, AFEITA Y PERFILA. Recorta con la tecnolo-
giadiseñada por Braun, fino, fácil de manejar. Incluye 3 
cabezales para distintas medidas. Afeita con un apurado 
y confort increibles. Y Perfila, puede usarse en cara y 
cuerpo, resiste al agua, seguro para usar en la ducha.

Cód. 94795
CORTAPELO 7 EN 1. JATA      
CORTEFACIL / DEPILADORA CORPORAL 7 en 1. Sin cable. 
Autonomía 60´. Recargable. 7 accesorios intercambiables: Mini-
rrasuradora con 4 posiciones. Especial nariz y orejas. Afeitadora. 
Guía de corte 4 posiciones: 6, 8 ,10 ,12 mm. Guía de corte 4 
posiciones: 14, 16, 18, 20 mm. 2 accesorios para depilación 
corporal. Cabezales extraíbles para fácil limpieza. Cuchillas de 
acero inoxidable de alta resistencia. Interruptor de encendido. 
Indicador luminoso de carga. Gran precisión de corte. Accesorios 
incluidos: peine, aceite lubricante, cepillo para limpieza de 
cuchillas, adaptador de carga.Incluye soporte sobremesa. Diseño 
ligero y ergonómico. Adaptador multicorriente de 100-240 V 
(incluido).

Cód. 88566
CORTA PELOS 1 PEINE 
SERIE 3. BRAUN       
1 Peine con 8 longitudes de corte.Sistema 
de bloqueo y memoria.Bloquea y memori-
za la posición de longitud.Completamente 
lavable.Sistema mas poderoso doble 
batería.

Cód. 73250
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE. SOLAC      
Facilidad de manejo: Con y sin cable. 
Más de 45 minutos de autonomía. 
Cuchillas de acero inoxidable: máxima 
eficacia en el corte. 10 niveles de corte: 
0-22mm. Selección telescópica del 
nivel de corte. Fijación y visualización 
del nivel de corte seleccionado. LED 
indicador de carga.

Cód. 94831
AFEITADORA BRAUN COOL TEC CT2. 
BRAUN      
La 1ª afeitadora del mundo con tecnologia de enfriamiento 
activo Un elemento refrescante integrado de electro cerámica 
enfria automaticamente la piel mientras te afeitas para reducir la 
irritación, sistema de corte de 3 etapas , totalmente lavable, se 
puede usar en la ducha, recargable.

Cód. 94832
AFEITADORA BRAUN COOL TEC CT2  CC. 
BRAUN      
La 1ª afeitadora del mundo con tecnologia de enfriamiento 
activo Un elemento refrescante integrado de electro cerámica 
enfria automaticamente la piel mientras te afeitas para reducir la 
irritacion, totalmente lavable.

Cód. 94846
CORTA PELO DE NARIZ TR-2587    
Cortapelo de nariz y oreja con el que podrá 
cortar los pelos de una manera muy fácil. Sin 
cable Asas de caucho. Tipo de batería: AA (no 
incluidas).

Cód. 94848
CORTAPELO CON CABLE 
4 PEINES TR-2547     
Potente cortapelos de fácil uso, puede cortar el 
pelo en diferentes largos gracias a los cabezales 
de diversas longitures (4 - 12 mm). 4 Peines. 
Interruptor de encendido/apagado. Peine de Pelu-
quero. Tijeras de peluquero. Cepillo de limpieza. 
Aceite lubricante.

89,90€

15,90€

34,90€ 37,90€19,90€

139€

149€

5,95€
5,95€
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Cód. 94830
AFEITADORA 190 Serie1 
Window Box. BRAUN      
Lámina única con cabezal flotante para 
adaptarse al control facial sin esfuerzo. 
Sistema precisión lineal para alcanzar 
zonas más dificiles. Corta-patillas. 
Lavable bajo el agua. Red. 

54,95€



Cód. 74552
SOPORTE ALTAVOZ PARED 
PLATA      
Para pared. Arriba/abajo 15º izquierda/
derecha 180º.

Cód. 74545
SOPORTE TV LCD
Arriba/abajo 15º plata tv 32” negro

Cód. 65608
SOPORTE LCD FIJO 
Para pantallas de 10 a 30”. Color plata. 
Peso máximo 20 kg.

Cód. 74550
SOPORTE PLASMA  
Arriba/abajo 15º. Izquierda/derecha90º. 
Para tv 37”. Color plata.

Cód. 74551
SOPORTE PLASMA  
Izquierda/derecha 180º. Color plata. 
Tv 32”  

Cód. 74547
SOPORTE LCD 
Negro tv 37”

Cód. 74548
SOPORTE LCD 
Negro tv 48”

Cód. 74544
SOPORTE TV LCD
Arriba/abajo 30º izq/drc 360º plata 
12”- 22”

Cód. 65609
SOPORTE LCD BRAZO GIRATORIO
Giratorio en vertical y horizontal para pantallas de 10 a 30”. 
Peso máximo 20 kg. Color plata.

Cód. 74542
SOPORTE LCD 2 BRAZOS       
Arriba / abajo 15º. Izquierda/derecha 
180º. Pata tv de 32”. Color negro.  

Cód. 74543
SOPORTE LCD       
Arriba / abajo 15º. Izquierda/derecha 
180º. Pata tv de 32”. Color negro.  

3,95€

19,90€

3,50€

49,90€

13,90€

9,90€ 11,90€

19,90€

4,50€

22,50€

19,90€
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Cód. 70695
ANTENA EXTERIOR PARA 
TELEVISION DIGITAL TERRESTRE       
Canales 21-69. Frecuencia 470-862 Mhz. Impedancia 
75 Omnios.

Cód. 78743
MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL 2 EN 1       
Mando a distancia 2 en 1 (TV + TDT)

Cód. 74554
MESA CRISTAL 1 METRO CON 
SOPORTE LCD       
Para televisores de  37”- 48”. 1 metro.

Cód. 74555
MESA CRISTAL 1,20 
METRO CON 
SOPORTE LCD        
Para televisores de  37”-48”. 
1,20 metros.

Cód. 67554
RECEPTOR TDT DIGITAL GRABADOR        
Entrada USB 

Cód. 68364
VIDEO VIGILANCIA GRABADOR         
Pantalla 2,4” camara-vision nocturna. Cód. 80192

VIDEOVIGILANCIA GRABA-
DOR DVR + 2 CAMARAS + 
TARJETA SD 2GB         
Grabador imágenes inalámbrico sobre 
tarjeta SD 

Cód. 94713
MINI VIDEOPORTERO 4 
HILOS        
Alimentacion 12V - 500mA. Monitor: 
H80xL80xP9 mm. Visión nocturna, 
comunicación, manos libres, visión phone 
MPV-500 placa frontal amovible.

Cód. 94845
CAMARA VIGILANCIA NIÑOS DIGITAL    
Intercomunicador de bebé de video con display LCD , 100%libre de interferencias, 
con luz nocturna controlada a distancia y melodía. Conector de audio/video para 
conexión a su televisión. Pilas Incluídas : 1 x BL-5C Li-Ion Montaje en pared. 
Adaptador. Cargador de sobremesa con adaptador de ahorro energía.

Cód. 82811
RECEPTOR TDT ALTA DEFINICIÓN 
USB + PVR        
Receptor TDT de Alta Definición

Cód. 88252
RECEPTOR TDT CON USB + FUNCION 
GRABADOR         
Reducidas dimensiones - Estándares DVB-T y MPEG-2 - Auto 
conmutacion entre PAL & NTSC - SCART (euroconector) - 
Entrada USB 2.0  para grabacion y reproduccion) - Formato 
de Grabacion MPEG-2 TS - Funciónalidad Timeshift - Salida 
coaxial SPDIF - Hasta 1000 canales

24,50€

8,95€
49,90€

59,90€

19,95€

119,90€

125,00€

32,90€

129,90€

39,90€
22,90€



Cód. 78939
ADAPTADOR DE VIAJE  
+ USB NEGRO        
Compatible en 150 países. 10A/16a. Pot.
Max 2300w. Con USB

Cód. 82808
AURICULAR DEEP 
BASS        
Auricular botón metálico. 

Cód. 78725, 78726, 82809
AURICULAR ESTEREO         
Auricular casco ‘urban’ (plegable) de color blanco, 
negro, rojo.

Cód. 94840, 94841
AURICULAR BLUETOOTH         
Auricular Bluetooth, puede cargarse mediante conexión USB, 
cable para conexión USB, Baterila Li-ion recargable, microfono 
integrado, boton manos libres, puede escuchar su musica favorita 
durante mas de 10 horas, asocialo a tu telefono movil. Disponible 
en blanco y en negro.

Cód. 94838, 94839
ALTAVOZ BLUETOOTH NEGRO        
La batería recargable tiene una duración de hasta 4 horas 
consecutivas para escuchar su música preferida. Bluetooth, 
alcance hasta : 10 m Batería Li-ion recargable. Puede cargar-
se mediante conexión USB Aux-in Cable para conexión USB 
Incluye cable Aux-in Funciónes de control de dispositivos: 
Play/Pausa, Voume -/+ Dimensiones: Ø 7,8 x 6,8 cm Poten-
cia: 3 Vatios. Disponible en negro y en rosa.

Cód. 76726
LUZ COMPAÑIA NIÑOS          
Forma perro. Luz fija/color

TABLET
Cód. 88794. 7” LCD memoria interna  4GB con wifi
Cód. 88795. 8” TFT memoria interna  8GB con wifi. 
cable  HDMI
Cód. 88796.  10,1” HD memoria interna  16GB. con 
wifi. cable  HDMI

17,50€

4,95€

7,95€
39,95€

29,95€

14,50€

Consulte precio en su establecimiento

Cód. 94852
RADIO STEREO RADIO-CD-MP3-USB NEGRO             
Altavoces de 2 x 3 Watt. Puerto USB. Función CD/MP3 AM / FM. 
Pantalla LED para función CD Retroiluminado en color azul. Reloj con 
alarm Alarma dual Función SLEEP Snooze. Potencia: 2 x 3 Vatios AC 
230 Voltios / Funcióna con pilas (no incluidas).

49,95€



Cód. 82735
TELÉFONO INALAMBRICO  DUO          
Teléfono inalámbrico DUO con un reducido nivel de radiación. Manos 
llibres Display retroiluminado en naranja. Display en idiomas. Agenda 
para nombres y números. Modo eco Ahorro de energía. Melodías 
del Microteléfono (Estándar): 10. Duración de la Batería en Espera: 
140 horas. Duración de la Batería en Conversación: 8 horas. Lista de 
llamadas perdidas.

Cód. 80663
TELÉFONO INALAMBRICO SINGLE          
Manos llibres. Display retroiluminado en naranja. Display 
en idiomas. Agenda. Modo eco Ahorro de energía. Melodías 
del Microteléfono (Estándar): 10. Duración de la Batería en 
Espera: 140 horas. Duración de la Batería en Conversación: 8 
horas. Lista de llamadas perdidas.

Cód. 82736
TELÉFONO TECLAS GRANDES          
Manos libres Display retroiluminado en naranja. 
Microteléfono y botones extra grandes. Display en 
idiomas. Botones de memoria directa en el microtelé-
fono. Memorias directas con fotos. Timbre extra alto. 
Duración de la Batería en Espera:100 horas. Duración 
de la Batería en Conversación: 10 horas. Escucha 
compatible con aparatos para sordos.

Cód. 94844
TELÉFONO INALAMBRICO TRIO            
Manos libres. Display retroiluminado en naranja. 
Display en idiomas. Agenda para nombres y núme-
ros. Modo eco Ahorro de energía. Melodías del 
Microteléfono. Duración de la Batería en Espera: 
140 horas. Duración de la Batería en Conversa-
ción: 8 horas. Lista de llamadas perdidas.

39,90€

22,90€

69,90€

59,90€
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Cód. 77168, 77167
PILA ALCALINA          
LR03, LR06. Blister 4 unidades

PILA POWER PLUS. DURACELL
Cód. 78304. Blister de 1 pila Plus Power 9 V 6F22. 4,50€
Cód. 78299. Blister de 6 pilas Plus Power AA LR06 4,50€
Cód. 80439. Blister de 8 pilas Plus Power AA LR06 + 4 de regalo 7,50€
Cód. 80440. Blister de 8 pilas Plus Power AAA LR03 + 4 de regalo. 7,50€
Cód. 78301. Blister de 4 pilas Plus Power AAA LR03 + 2 de regalo. 4,50€

PILA POWER PLUS C y D.  
DURACELL
Cód. 78303. Blister de 2 pilas plus power c lr 14
Cód. 78302. Alcalina duracell power plus.  Lr20. 
Blister 2 unidades.1,95€ 4,50€

Cód. 80664
TELÉFONO INALAMBRICO DECT TECLAS 
GRANDES          
Función de manos libres. Display retroiluminado en naranja. 
Display LCD extra grande. Microteléfono y botones extra 
grandes. Display en idiomas. Agenda para nombres y 
números. Timbre alto. Duración de la Batería en Espera: 100 
horas. Duración de la Batería en Conversación: 10 horas. LED 
de timbre en el terminal y en el cargador. Escucha compatible 
con aparatos para sordos. LED de timbre en la base.

42,90€

Cód. 94850
WALKIE TALKIES TWINTALKER DUO             
Pareja de Walkies sin necesidad de licencia, 8 canales , 
pitido roger, función barrido, función monitor. Luz de fondo, 
clip de cinturón, hasta 6 kms de alcance.

34,50€



Cód. 80626
ESTACION METEREOLÓGICA 
INTERIOR           
Estación meteorológica interior marca TFA Acabado 
engomado muy suave al tacto Previsión meteorológi-
ca por símbolos Temperatura, humedad, reloj, alarma 
Previsión del tiempo. Color negro.

Cód. 71271
TERMÓMETRO DIGITAL CON 
MEMORIA          
Termometro digital marca T.F.A. Forma tejado, 
memoria max.min. Resistente al agua. Rango: 
-20+70ºC

Cód. 82923
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO 
ULTRAFINO CON MEMORIA          
Termo-higrometro ultrafino marca TFA Dígitos 
grandes de fácil lectura Temperatura y humedad 
interior Indicación del nivel de confort Memoria 
máxima y mínima. Color blanco.

Cód. 94816
RELOJ DESPERTADOR CON 
TERMÓMETRO Y LUZ        
Reloj radio control despertador marca TFA Reloj 
radio control con alarma. Temperatura interior, 
calendario. Función snooze. Pantalla con luz.

Cód. 94817
TERMÓMETRO DIGITAL PARA CARNES CON SONDA       
Termometro digital para carnes marca T.F.A. con sonda inox de contacto 160 mm 
cable resistente a 220ºC y longitud 1 m. Para controlar la temperatura óptima en la 
preparación de carnes y asados. Ideal para cocinados de diferentes de tipo carnes 
al horno a baja temperatura max 100ºC, con soporte sobremesa e imán para fijar. 
Rango: -10+100ºC

Cód. 94813
ESTACION METEORÓLOGICA CON 
SENSOR TEMPERATURA       
Estación meteorológica con sensor exterior 
temperatura marca T.F.A. Previsión meteorológica y 
tendencia. Reloj y alarma con función snooze.

Cód. 82922
TERMÓMETRO DIGITAL MEMORIA 
MÁXIMA-MÍNIMA          
Termometro interior/exterior marca TFA. Diseño extra-
fino con sensor exterior inalámbrico de gran alcance 
Memoria máxima-mínima Soporte para sobremesa o 
pared Reloj Radio Control y calendario.

Cód. 82924
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO  
CONFORT         
Termo-higrometro interior marca TFA Memoria máxima 
y mínima. Indicación del nivel de confort. Posibilidad 
de ampliación de dígitos (hasta 30mm) en el parámetro 
de temperatura o en el de humedad. Reloj. Soporte de 
sobremesa o pared. Color BLANCO

Cód. 94853
RADIO RELOJ DESPERTADOR AM/FM 
DISPLAY ROJO             
Display color rojo 0,6“. AM / FM. Despertador con alarma o 
radio. Función SLEEP Snooze. Función memoria. Con pila 
(no incluida).

15,95€

13,95€12,50€

19,50€

19,90€

23,90€ 26,90€

15,95€

14,90€
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Cód. 75107
HIDROLAVADORA 100BAR  K2.100 
XRANGE. KARCHER          
Presión 100 bar caudal 340 l/h potencia absorbida 1,3 kw.

Cód. 87748
HIDROLAVADORA 120BAR K3.190
KARCHER          
Presión 120 bar caudal 360 l/h potencia absorbida 1,6 KW

Cód.81938
LIMPIACRISTALES WV 50
KARCHER          
Limpieza de ventanas, cristales y baldosas 
sin gotear y sin dejar rayas. Incluye carga-
dor para batería, detergente concentrado 
20 ml y botella pulverizadora

Cód. 87749
HIDROLAVADORA 110BAR 
K2.300. KARCHER   
Presión 110 bar caudal 360 l/h potencia 
absorbida 1,4 KW

Cód. 82946
LIMPIADORA VAPOR SIN PLANCHA 
CALDERA . KARCHER   
Potencia 1500W; Capacidad 1,2l; Presión 3,2 bar. Manguera, 
pistola y tubos de alargo; Nueva boquilla de suelos mediana; 
Boquilla manual; Boquilla de chorro concentrado; Cepillo 
para detalles; Paños pequeño y mediano. Peso 3,7 Kg
Medidas 380 x 254, 260 mm

54,95€

169,95€

69,95€

99,95€

133,95€

99,95€

Cód. 72852
ASPIRADOR SECO/LIQUIDOS 
1400W WD3.300M. KARCHER
Caudal de aire 68 l/s. Capacidad 17 l. Potencia 
1400 w



Cód. 87702
CORTABORDES ELÉCTRICO 2 
YAROS   
230V, 250W
Alimentación Tap&go 1x6m. Hilo de Nylon  
de 1,4mm de diámetro. Ancho de corte: 
22cm. Protector  de corte. Peso: 1,4Kg

Cód. 87705
CORTASETOS ELÉCTRICO
YAROS   
230V, 250W. Motor de 230V 520W. Longitud de 
corte: 46cm. Espacio de corte máx.: 16mm. Velo-
cidad: 3200 cortes/min. Parada eléctrica rápida. 
Interruptor de seguridad a 2 manos. Funda rígida 
para la hoja. Protector de manos transparente.

Cód. 87393
MOTOSIERRA  ELÉCTRICA
ALPINA   
230V, 250W. 1800WATT, 35cms de espada, 
bomba de engrase automatica, indicador 
llenado de aceite.

Cód. 87392
MOTOSIERRA GASOLINA
ALPINA   
Motor 25cc 25 cms  barra. Especial poda. Tensor de cadena 
lateral. Peso 3.24Kg, normativa ce. Motosierra especial para 
la poda con una mano. Lleva acelerador centralizado y solo 
pesa 3,2kgs. Equipa además bomba de engrase regulable, lo 
que le permite al usuario la cantidad de aceite que debe de 
echar la cadena.

Cód. 87390
MOTOSIERRA GASOLINA
ALPINA   
Motor 40cc 40 cms  barra. Sistema arranque 
facil. Bomba de engrase automatica. Paso cadena 
3/8 bp . 57E . Espada y cadena oregon. Peso 
4.60Kg, normativa ce.

Cód. 87391
MOTOSIERRA GASOLINA
ALPINA   
Motor 45cc 45 cms  barra. Sistema arranque 
facil. Bomba de engrase automaticapaso cadena 
325 . 72 E. Espada y cadena oregon. Tensor de 
cadena lateral. Peso 5.30Kg, normativa ce.

Cód. 77883
SOPLADOR ASPIRADOR 
SKIL   
2.800 W. Velocidad de soplado: 270 km/h. Volumen de 
vacío: 13 m3/min. Relación de acolchado: 10:1. Bolsa de 
recogida de 40 l. Aspirador y soplador, con triturador. Al-
macenamiento fácil. Softgrip. Bolsa de recogida. Bandolera. 
Ruedas de soporte.

19,90€

37,90€

89,95€

179,95€

169,95€

199,95€

54,95€
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Cód. 88628
ATORNILLADOR 7,2V  
LITIO PG-72V. WORX    
Atornillador batería 7, 2 lithium. Muy ligero y 
potente. Diseño ergonómico. 15 Posiciones de 
par de apriete y una de taladro. Dos velocidades. 
Indicador de carga y lud de led.

Cód. 94894
ATORNILLADOR CON
CARGADOR.VX254.4. WORX   
Capacidad de la batería: 4 V/1,5 Ah Li-Ion Velocidad 
en vacío: 0-230 rpm Máx par de apriete 3 Nm Tamaño 
portapuntas ¼” Hex Tiempo de carga 3 H. Peso 0.5 
Kg Accesorios 1 Cargador 1 Tambor porta-puntas 5 
Puntas atornillar 25mm 1 Punta “Mini-broca”.

Cód. 94903
ATORNILLADOR IXO IV ACTIVE. BOSCH 
3,6V con batería de Litio, 1,3 Ah, 4,5 Nm, giro reversible, 
indicador del nivel de carga de la batería, indicador dirección de 
giro, luz de trabajo y LED, ergonómico. 30% más de potencia. 
Cargador, set de 10 puntas.

Cód. 80643
ATORNILLADOR
IXO IV ACTIVE
BOSCH 
3,6V con batería de Litio de 1,5 Ah, 4,5 
Nm, sistema innovador Bosch EasySelect 
(depósito de 12 puntas integrado en la 
herramienta), luz LED. 12 puntas, cargador 
y maletín.

Cód. 78327
TALADRO ATORNILLADOR 
14,4V PSR14,4LI
BOSCH  
14.4V, con batería de Litio, 20 posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar, 1,3 Ah, luz LED. 
Punta doble, cargador y maletín.

Cód. 94913
TALADRO SIN CABLE 12V Y 1AH 
CON MALETÍN EPC12CAK-QW
BLACK & DECKER  
Taladro a batería tipo carril de 12V y 1Ah. Reversi-
ble, agarre suave. Incluye maletín de transporte.

Cód. 74588
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR 18V  BH18K
STAYER  
Taladro atornillador con percusión a batería. 18 
V. 1,7 AH. Giros en vacio 0 ÷ 350/ 0÷ 1.300.Por-
tabrocas Ø 13 mm. Insrción 1/2´´x20. 2 baterías 
NICD . Maletín.

Cód. 79392
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V  
BH14K. STAYER  
Taladro atornillador 14,4 V. Electrónico - reversible. 2 velo-
cidades. 1 cargador de batería, 2 baterías de NI-CD. Bateria 
1,7 AH. Cap. Portabrocas 10 mm. Peso 1,7 kgs.Maletin.

36,95€

49,95€

49,95€

69,95€

124,95€
49,95€ 89,95€

59,95€

Cód. 82672
ATORNILLADOR 3,6V BL 50K. STAYER  
Atornillador batería. B.litio 3,6 v. Indicador luminoso.
Compacto. Electronico. Transformable en recto. 1 
cargador batería . 44 puntas y maletín.

Cód. 82684
TALADRO ATORNILLADOR 
12V PSR12. BOSCH  
3,6V con batería de Litio de 1,5 Ah, 4,5 Nm, 
sistema innovador Bosch EasySelect (depósi-
to de 12 puntas integrado en la herramienta), 
luz LED. 12 puntas, cargador y maletín.

26,90€

74,95€



Cód. 78324
TALADRO PERCUTOR 700W  TH700A+ 
ATORNILLADOR 4,8V 48PRKIT. STAYER  
Taladro percutor 700 w.Giros en vacio 0-2600 min. Percusiones 
0-41.600 min. Cap. Portabrocas 13 mm automático.Peso 2,10 
kgs.

Cód. 82704
TALADRO PERCUTOR 650W  RT-ID 
65. EINHELL  
Potencia: 650 w; 1 velocidad; nº revoluciones / min: 
0-3000; nº percusiones: 48000; capacidad de perfora-
ción: 25 mm madera / 13 mm hormigón / 10 mm acero; 
portabrocas peacock; con led de luz en la empuñadura Cód. 74590

MARTILLO COMBINADO 1020W  
MH 6K. STAYER  
Martillo Combinado 1020 w. 0-800 rpm. 3 funciónes 
.Percusiones 3,200 min.Fuerza de percusión 4 J. 
Inserción SDS PLUS.Cap.máxima perf. corona Ø 65 . 
Peso 5,3 kgs.Maletín.

Cód. 70732
TALADRO PERCUTOR 500W 
PSB500RE COMPACT. BOSCH  
500W, 3.000 r.p.m., electrónico, reversible, portabrocas 
de dos piezas, preparado para sistema de aspiración. 
Tope de profundidad, empuñadura adicional y maletín.

Cód. 82681
TALADRO PERCUTOR 750W  
PSB750RCE COMPACT. BOSCH  
750W, 3.0000 r.p.m., electrónico, reversible, portabrocas 
Autolock, preparado para sistema de aspiración, tope de 
profundidad, empuñadura adicional y maletín.

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 710W  
CD714CRESKA. BLACK & DECKER  
Taladro percutor con cable de 710W. Incluye maletín 
y 5 brocas.

Cód. 94893
MARTILLO, TALADRO Y ATORNILLADOR  
12V LI-ION SDS-PLUS VX382 
3 en 1 martillo, taladro y atornillador a batería. Martillo electroneumático de gran 
potencia. Compatible con brocas cilíndricas, sds-plus y hexagonales. Batería de 12 V 
Litio-ion extraíble y intercambiable con otras máquinas del programa de 12v „Worx 
Power Share“. Luz de trabajo LED para iluminar el área de trabajo. Indicador del nivel 
de carga. Diseño compacto y manejable. Capacidad de la batería: 12 V/1,3 Ah Li-Ion

Cód. 82693
TALADRO PERCUTOR 650W   
Taladro-mac-power 13mm 650w potencia 
650 watios brocas hasta ø13mm bimaterial 49,90€

49,95€

109,95€49,95€

104,95€

49,95€

129,95€

25,90€
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Cód. 82694
SIERRA CALAR 400W  
Sierra de calar mac power 400 watios 
bimaterial capacidad de corte : 55mm 
en madera--6mm en hierro velocidad 
500-3000 rpm incluye dos hojas de 
sierra

Cód. 94900
CALADORA 620W. TH-JS 85. 
EINHELL 
Potencia: 620 W Profundidad de corte de 
la madera: 90 mm velocidad: 800 - 3.000 
min-1 Movimiento pendular: 3 + 0 Carac-
terísticas: cambio hoja sin herramientas 
base ajustable sin herramientas. Interruptor 
con proteccion polvo Concepto de ajuste 
fácil BMC

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL 200W PSS200AC. 
BOSCH 
200 W, sistema Microfiltro de Bosch, aspirador integrado, 
empuñadura ergonómica Softgrip, placa lijadora con sujeción 
rápida. Hoja de lija RedWood (P120)

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCION 80W  
PSM80A. BOSCH 
80W. 2000 rpm. Ergonómico, sistema velcro para el 
panel de lija. Incluye 3 hojas de lija y maletín. Sistema 
microfiltro.

Cód. 80644
SIERRA CALAR 500W  PST650+. 
BOSCH 
500W, 3.100 rpm, sistema SDS, conexión para aspira-
ción, función de soplado, empuñadura anti-vibraciones, 
diseño ergonómico, Softgrip, longitud de corte: madera 
(65 mm), aluminio (10 mm), acero (4mm), carrera de 
20mm. Hoja de sierra y maletín.

Cód. 88630
LIJADORA ORBITAL 260W  
DUOSAND. BLACK & DECKER 
Lijadora Dousand 1/3 de hoja 260W. Incluye maletín y 
6 hojas de lija.

Cód. 94918
SIERRA CIRCULAR MULTIFUNCION 600 w. 
STAYER
Sierra circular multifunción 600 W.Corta todo tipo de materiales.Giros 
en vacio 5.500 min. Disco Ø 85 .Profundidad de corte 0-24 mm. Peso 2 
Kgs. Set de 9 discos especiales (Diamante,Abrasivo,metal y multicorte, 
widia) Maletín. 

Cód. 94906
MULTILIJADORA DE RODILLO  PRR 250 ES. 
BOSCH 
250 W, 1600-3000 rpm. Lijado sencillo sin cambiar de herramienta, mul-
tifunciónal: sistema con una amplia gama de accesorios para aplicaciones 
versátiles, cómodo: sustituye el agotador trabajo manual por los cepillos 
versátiles que se adaptan a zonas de difícil acceso, sistema SDS: para 
un cambio rápido y fácil del accesorio, sistema low vibration, caperuza 
protectora con conexión para aspirador externo, preselección del número de 
revoluciones, control electrónico de Bosch. 1 Rodillo cilíndrico para bandas 
de lija (60mm), 1 banda de lija (60mm, tamaño de grano 80), 1 cepillo 
multilámina (60mm, tamaño de grano 80), 1 cepillo multilámina (10mm, 
tamaño de grano 80)

25,90€

49,95€

54,95€

49,95€
54,95€

79,95€

99,90€

144,95€

Cód. 94917
SIERRA DE CALAR 450 w. JS55. STAYER
Sierra caladora 450 W. Corte 45º.electronica. Velocidad 0÷ 3000 r.p.m. 
Cap. Madera 55 mm/acero 3 mm / aluminio 6 mm. Hoja para madera.Racor 
para aspiración. Guia lateral. Llave de servicio. Peso 1,8 kgs. Regalo set 10 
hojas sierra y bolsa de transporte. 39,95€

Cód. 78771
SIERRA CIRCULAR  310w VX424. WORX
Interruptor con bloqueo de seguridad Guía láser / Luz de trabajo Empu-
ñadura de agarre suave Corte de todo tipo de materiales con distintos 
discos Corte por inmersión. Máxima seguridad de trabajo. Disco siempre 
protegido. Maletín transporte 129,95€



Cód. 78619
AMOLADORA AG370 
Amoladora disco ø 115mm potencia 650w bimaterial

Cód. 66736
AMOLADORA. SKIL 
Potencia 750W.Diámetro de disco 115mm. Velocidad 
11.000 r.p.m.

Cód. 94899
AMOLADORA  TE-AG 115-125/750 Kit.  
EINHELL 
Potencia: 750 vatios; ø disco: 125 mm, nº revoluciones: 11.000 Min-
1.; Cubierta protectora regulable sin herramientas adicionales; sopor-
te para llaves en la empuñadura empuñadura adicional ajustable en 
3 posiciones; bloqueo del eje; sujetacable; acesorios disco diamante 
(turbo, segmentedado) + disco protector + maletin alta calidad

Cód. 94904
MEDIDOR LASER PLR 15.BOSCH 
Alcance: 15 m. Medición directa y continua; Precisión +/- 3 
mm; Display digital; Memoria. Muy fácil de usar: sólo hay que 
levantar la tapa y listo! Muy compacto (10cm) y ligero (0,08kg) 
2 pilas 1,5V

Cód. 75299
AMOLADORA 115MM 9005AA. SKIL 
Ø Disco: 115 mm. 550 W. 11.000 rpm. Ø Eje: 22 mm. M14. 
Compacta. Bloqueo del eje. Interruptor deslizante de seguri-
dad. Protector de seguridad. Empuñadura adicional.

Cód. 86736
TERMODETECTOR ROTURA PUENTE TÉRMICO Y 
HUMEDAD PTD1.BOSCH 
Detecta posibles roturas de puente térmico y riesgo de aparición de humeda-
des, mostrando un resultado a través de la luz LED. Display con iluminación. 
Medición de la temperatura de superficies: -20º - 200º; Precisión: ±1º; 
Medición de humedad: 10%-90%. 2 pilas 1,5 V

Cód. 94915
MEDIDOR DE DISTANCIAS. STANLEY 
Específicamente diseñado para una rápida y fácil 
operación, las medidas TLM99 y  calcula la distancia, área y 
volumen en el toque de un botón. - 30m Rango - Ideal para 
el uso de bricolaje - Estimación materiales requeridos con 
rapidez y precisión - Adición / sustracción calculadora

Cód. 94916
AMOLADORA ANGULAR 680 w. 
STANLEY 
Amoladora 680 w. Giros en vacio 11.000 min. Ø 115. 
Eje M 14. Empuñadura lateral, carter de protección, 
bloqueo disco.Peso 1,7 kgs.

Cód. 74578
NIVEL LASER CON PROYECCION  
CRUZADA QUIGO.BOSCH 
Proyección cruzada; autonivelación: +/-4°; Alcance: 7 m; Precisión: 
±0,8 mm/m; Pequeño y compacto (sólo 0,25 kg); Rosca de ¼”. Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto 
(6,5cm) y ligero (0,25kg ). 2 pilas 1,5V, soporte articulado MM2

25,90€

39,90€

49,95€

59,95€

37,95€

134,95€
94,95€

29,95€

59,95€

Cód. 79060
AMOLADORA PWS700. BOSCH 
Amoladora 115mm 700w pws700+disco+cubierta 
protec+maletin 57,95€
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13,95€

7,90€

43,95€

69,95€ 99,95€

4,90€

13,50€

Cód. 74829
ACCESORIOS PARA HE-
RRAMIENTAS MULTIFUN-
CION 180PZ PG180A
Kit 180 accesorios universales para 
multiherramienta. Para cortar, lijar, 
pulir, repasar, tallar, fresar, etc. Maletin 
práctico de diseño original.

Cód. 74598
ESTUCHE 5 BROCAS WIDIA 
Juego 5 brocas para piedra SPEED 
4-5-6-8-10mm. Evacuación rápida de 
los resto de perforación debido a una 
helice de 4 espirales. Larga vida útil 
gracias a la placa estable de metal duro y 
al temple especial de la superficie. Opti-
mizada para aplicaciones recuerrentes en 
mamposteria.

Cód. 79269
HERRAMIENTA MULTIPLE 135W + 
200 ACCESORIOS 
Kit multiherramienta 135 w con alargador flexible y 
200 accesorios para lijar, cortar, pulir, fresar, esmerilar 
y tallar. Diseño original y práctico del estuche con 
asa y posibilidad de colgar. Compatible con las otras 
marcas del mercado.

Cód. 80645
HERRAMIENTA MULTIPLE 
3000JC 130W+15  
ACCESORIOS. DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Innovación: caperuza 
con Punta EZ TWIST - cambio del 
accesorio sin llave. 15 Accesorios.DVD 
inspiración.

Cód. 94905
MINIHERRAMIENTA 3000 
KK.  DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000 
- 33.000 rpm. Innovación: caperuza 
con Punta EZ TWIST - cambio del acce-
sorio sin llave. 45 Accesorios (incluye 
SpeedClic). Eje Flexible. Plataforma 
moldeadora. Empuñadura detallista. 
Exclusivo resguardo de protección.

Cód. 94919
JUEGO 6 BROCAS HSS-
RECTIFICADAS 
Juego 6 brocas HSS-Rectificadas 135º 
2-3-4-5-6-8mm. Punta afilada en curz 
y angulo de la punta de 135º para unb 
centrado óptimo al inicio de la perfo-
racion. Rectificado de precisión según 
DIN 338 rn. Ideal para perforar en aceros 
aleado y no aleados.

Cód. 94920
JUEGO 9 BROCAS HSS-
PIEDRA-MADERA 
Juego 9 brocas HSS-Piedra-Madera 
5-6-8mm

18,95€
Cód. 94912
MULTIHERRAMIENTA 14 EN 1.  
BLACK & DECKER 
Multiherramienta 14 en 1. Mecanismo de bloqueo 
para una selección de herramientas rápida y 
segura. Cuerpo robusto y duradero con inserciones 
de acero.

14,95€

Cód. 53323
PUNTA SEGURIDAD SET DE 31 PZ 
+ ATORNILLADOR 
Estuche metálico con 31 puntas de seguridad 
combinadas para reparación de pequeños elec-
trodomésticos que habitualmente llevan tornillos 
especiales y resultan complicados abrir.



69,90€57,50€

18,90€
44,90€

18,90€9,75€ 14,50€

52,95€

39,90€

Cód. 59895
LLAVE VASO 1/2 Y 1/4”  
94 PIEZAS 
Contiene llaves de vaso, llaves de carraca, 
adaptadores, alargadores y puntas.

Cód. 60710
MALETA ALUMINIO 33  
HERRAMIENTAS 
Incluye, destornilladores, llaves fijas, llaves allen, alicates, 
martillo, mordaza, con maletin de aluminio.

Cód. 79268
MALETA HERRAMIENTAS 
Caja herramientas bricolaje -mac-surtida 
129 piezas

Cód. 94901
CAJA HERRAMIENTAS DOMÉSTICA 
Caja herramientas doméstica llave carraca 3/8”-mac-
54 herramientas alta calidad

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS 
NYLON 
Material nIlón, fondo politeno. 
Incluye bandolera. 18”. 

Cód. 19533
CAJA HERRAMIENTAS  
PLASTICO  
Contiene 1 bandeja. Material PP. 
Color caja negro, bandeja roja. 

Cód. 19537
CAJA HERRAMIENTAS  
PLÁSTICO Nº 33 
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. Material PP. 
Color caja negro, bandeja y estuche rojos.

Cód. 94914
TALLER MÓVIL RWS 3 EN 1. 
STANLEY 
Taller móvil con caja de herramientas extraíble. Or-
ganizador extraíble en la parte central. Gran gaveta 
inferior para herramientas de gran tamaño.

Cód. 94911
MOCHILA PORTA 
HERRAMIENTAS. 
STANLEY
Mochila porta herramientas con 
divisiones interiores.
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199,95€

9,50€ 9,95€

9,95€
9,95€

8,95€

8,95€

7,95€

9,95€

7,95€

Cód. 88195
BANCO TRABAJO INICIO  
SISTEMA MODULAR
Kit de inicio del Sistema Modular de Wolfcraft: 
para ordenar su taller y sus herramientas, con 
la opción de ampliarlo en cualquier momento. 
Capacidad de carga: 600 kgs. 10 años de garantía 
Componentes de alta calidad. 113 cm de ancho 
x 65 cm de profundidad Compartimentos de 
armarios grandes, encimera de madera de haya de 
30 mm. de espesor, alta durabilidad.

Cód. 94922
1 ESTANTE ABIERTO
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94923
1 ESTANTE CON BASE
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94924
1 SOPORTE ATORNILLADOR MANUAL
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94925
1 SOPORTE LLAVES FIJAS
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94926
1 SOPORTE PARA BROCAS
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94927
3 GANCHOS 60 X 35 MM
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94928
5 GANCHOS 30 MM
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94929
5 GANCHOS 35 X 35 MM
Accesorio del Sistema Modular

Cód. 94930
5 GANCHOS 50 MM
Accesorio del Sistema Modular

179,95€
Cód. 94921
ARMARIO PORTA HERRAMIENTAS 
Accesorio del Sistema Modular Puertas con cierre 
magnético. Medidas 500 x 960 x 215 (alto, ancho, fondo). 
Peso 12,5 Kg



29,95€21,50€

69,95€

21,50€

5,50€

9,25€

14,50€
18,50€

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE
 Carga: 50 kgs Peso: 3,3 kgs. Telescópica. 
Altura: 100 cms. Fabricada en aluminio. 
Muy ligera. Plegado queda plana.Las rue-
das se pliegan/despliegan automáticamente 
al plegar/desplegar la base. Ruedas: 13 
cms. diámetro. Plegada: 6x38.5x62,5 cms. 
Base: 24x35cms.

Cód. 81290
ESCALERA 
DOMÉSTICA 
Aluminio. 2 
Peldaños

Cód. 79066
ESCALERA  
MULTIUSO 2X4+4 
Escalera multiuso aluminio/ace-
ro. Bisagra manual dentada. 8+8 
Peldaños. Ideal para trabajos 
ligeros versatil, ligera, de facil 
transporte y poca ocupacion. 
Altura máxima en tijera 1,78 mt. 
Altura máxima en un solo tramo 
3,76 mt.

Cód. 72651
TABURETE ALUMINIO  
3 PELDAÑOS  
Aluminio 3 peldaños en 131 

Cód. 85167
TABURETE  ESCALIN  
PLEGABLE
Taburete-peldaño-escalín grande en color 
blanco y negro. Plegable, resistente y anti-
deslizante. Super-práctico. Medidas plegado 
23x30x4, medidas abierto 23x30x25

Cód. 64391
EXTENSIBLE  ELÉCTRICO 
CON TERMOSTATO
Extensible eléctrico 5m 3x1 2500W 10A. 
250V. 2 bases 2P+T

EXTENSIBLE  ELÉCTRICO 
CON TERMOSTATO
Extensible eléctrico 2500W 10A 250V. 4 
bases 2P+T
Cód. 64392
10 m 3x1

Cód. 74462
15 m 3x1

ESCALERA  
DOMÉSTICA ALUMINIO
Aluminio
Cód. 72655 
3 peldaños
Cód. 72656 
4 peldaños
Cód. 72658 
5 peldaños
Cód. 72659
6 peldaños
Cód. 72661 
7 peldaños
Cód. 73114 
8 peldaños

desde22,50€



3,50€ 4,50€

3,25€ 2,65€1,50€

1,60€

1,95€2,90€

4,90€

2,40€ 44,95€

3,45€

Cód. 64137
ADHESIVO MONTAJE. 
CEYS 
Agarre inicial inmediato.Mo 
descuelga interior y exterior. 
“Montackexpress” tubo 100ml

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS  
MS-TECH. CEYS 
Triacttion 20 gr.Pega , rellana, sella, 
resiste golpes y vibraciones.Resistente 
al agua

Cód. 94907
SELLADOR ADHESIVO MS 
1000 USOS. QUILOSA 
Sellador-adhesivo ms excelente adhesion 
sobre todos los materiales. Blanco tubo 
100 ml

Cód. 94909, 94910
SELLADOR BAÑOS Y  
COCINAS. QUILOSA 
Sellador especial para baños y 
cocinas con fungicida. Resiste el 
moho.  Blanco / Transparente. tubo 
100 ml

Cód. 29791
COLA BLANCA BIBERON 
125 GR. CEYS 
Pega, madera papel y cartón, seca en 5  
minutos es transparente

Cód. 94896
BLU-TACK ORIGINAL 
EXPOSITOR 12 SOBRES 
AZUL. BOSTIK 
Adhesivo reutilizable limpio, seguro 
y fácil de usar versátil, multiusos 
sustituye chinchetas, gotas y cintas 
adhesivas moldeable valido para 
trabajos de decoración, bricolaje y 
manualidades

Cód. 94897
PUNTO DE COLA  TACK   
TRANSPARENTE. BOSTIK 
Puntos de cola removibles sobre cualquier super-
ficie transparente reposicionable instantáneo facil 
de usar no contiene acido no amarillea válido para 
trabajos de decoración, bricolaje y manualidades

Cód. 94898
TOCA Y PEGA  
TRANSPARENTE. BOSTIK 
Ahdesivo transferible transparente instantaneo facil de usar no 
contiene acido no amarillea ideal para pequeñas superficies 
irregualres válido para trabajos de decoración, bricolaje y 
manualidades

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 2 CARAS 
“BRICOCINTA”. CEYS 
Adhesivo instantaneio dos caras para 
fijar objetos de forma facil y limpia.  Roja 
1,5x19mm 

Cód. 94895
MINI ESPUMAS   
TRANSPARENTE. BOSTIK 
Espumas adhesivas con efecto 3d doble cara color 
blanco puro para conseguir efectos 3d no contiene 
acido no amarillea tamaño 5 x 5 válido para trabajos de 
decoración, bricolaje y manualidades Cód. 88966

LAPIZ ENCOLAR 3,6V  PARA BARRAS DE 
7MM. BOSCH 
3,6 V con batería de Litio. Siempre listo para usar, no se apel-
maza, no gotea, hasta 6 barras de pegamento sólo con una carga 
de batería, rapidez de pegado en sólo 15 segundos, ergonómico, 
versátil y manejable. Cargador Micro-USB y 4 x 7 mm barras de 
pegamento

Cód. 94908
SELLADOR ADHESIVO MS 
1000 USOS. QUILOSA 
Sellador-adhesivo ms excelente adhesion 
sobre todos los materiales.Acabado 
super-transparente
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63,50€

Cód. 87725
ESCANCIADOR DE SIDRA 
Mod. Barril. No ensucia, no pesa y 
prácticamente no ocupa espacio. 8,4V. 
Batería recargable. Incluye cargador. 
Dispone de un soporte para el vaso 
que hace la sidra rompa directamente 
en el vidrio, consiguiendo un culín 
perfecto.

19,95€

Cód. 94854
CUCHILLO JAMONERO
Evite los accidentes que se producen al cortar jamón.  
Ambidiestro con el cambio de funda protectora. El cuchillo se 
adapta tanto a personas zurdas como diestras.

Cód. 88588  
MAQUINA HACER 
MUFFINS  
Preparar madalenas con este aparato es una 
experiencia increíble, divertida para jóvenes 
y adultos. 4 Por sección. Carcasa plateado 
Placa de la cup cake piezas Incluye recetas 
40 piezas Luces piloto. Tapa con bloqueo. 
Pies anti-deslizantes. Apagado automático 
cuando alcanza la temperatura deseada 
Potencia: 800 Vatios

27,95€ Cód. 83245
MULTICOCINA ELÉCTRICA DELICE. 
PALSON                
Ideal para guisar, asar, estofar, freír... Gran capacidad de 
6,8 litros, totalmente sumergible y apta para lavavajillas. 
Termostato desmontable, resistencia calorífica blindada, tapa 
de cristal templado de gran resistencia, prácticas asas de 
tacto frío. Superficie con revestimiento antiadherente.

42,50€

Cód. 82587
BATIDORA VASO JARRA CRISTAL 
PALSON      
Potento motor turbo de 850W. Jarra milimetrada 
de cristal de 1.5L. Cuchillas de acero inox. Des-
montables para fácil limpieza. Velocidad regulable 
electrónicamente y función Turbo de máxima 
potencia. Cuerpo de acero inoxidable. Función 
especial para picar hielo.

67,50€

Cód. 74419
CARGADOR DISPOSITIVOS MÓVILES 
MYGRID. DURACELL  
Puede cargar hasta cuatro dispositivos a la vez. Larga 
lista de dispositivos compatibles. 

12,95€



Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 5 KG. JATA  
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta precisión electró-
nica. Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal de seguridad 
“temperit”. Visor “LCD”. 4 dígitos. 

Cód. 82745
CAJA FUERTE EMPOTRAR  
CON REJILLA. ARREGUI  
Acero sólido. Diseñada para su instalación empotrada 
en pared y camuflada detrás de la rejilla de ventilación 
que lleva incorporada en su frontal. Sistema de 
apertura mediante llave de puntos. Dimensiones 
200x200x130

Cód. 94931
ROBOT LIMPIACRISTALES   
Limpia de forma automática ventanas de cual-
quier espesor. Detecta el tamaño de la ventana, 
y programa el camino para limpiar de forma 
rápida y eficiente. Capacidad de succión de gran 
alcance. Su bomba de vacío interno le genera 
una succión a la ventana que le permite soportar 
hasta un peso de 17 kg. El tamaño del marco de 
la ventana debe ser de al menos 1 cm. Fácil man-
tenimiento. Diseño silencioso. Con ventosa de 
seguridad para limpiar las ventanas exteriores

Cód. 88589
MÁQUINA HACER CAKE 
POPS  
Cake pops son la última moda en la 
cocina divertida. Con este fantástico 
aparato puede preparar fácilmente 
los cake pops más deliciosos en 
poco tiempo. 12 Por sección Carcasa 
plateado

15,90€

74,50€ 299€

29,95€

Precios válidos del 16 de noviembre de 2013 
a 7 de enero de 2014

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Cód. 94777
VAJILLA 19 PIEZAS  MAKIRA      
Fabricada en porcelana.
Composición:  6 platos llanos 23cm , 6 platos hondos 
20cm, 6 platos postre 19cm, 1 Ensaladera  23cm. Apta para 
lavavajillas y microondas.

19,95€


